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“Bilmem ne 
bağı ile bağlı 
olan...”(11)

Tülay HERGÜNLÜ

Sayfa 5’te

Ekrandaki 
kahramanlar 
hayattaki...

Yeliz DOĞUŞ

Sayfa 4’te

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir 

Uraloğlu,İstanbul'a 50 km
uzunluğunda yeni bir otoyol
inşa edileceğini duyurdu.
Bakan Uraloğlu Nakkaş- 
Başakşehir otoyolunun önü-
müzdeki yıl hizmete gireceğini
söyledi. İstanbul'a hızlı tren 

getirmek için de çalışmaların
sürdüğünü ifade eden Ura-
loğlu “İstanbul ile Ankara 
arasına 350 km hızla giden bir
hızlı tren hattı yapalım istiyo-
ruz. Yaklaşık 80 dakika sürecek
bir yolculuk olacak. 344 km.
Bitirilmesi yaklaşık bir 10 yılı
bulur." diye konuştu. I SAYFA 9
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İBB Başkanvekili Nuri
Aslan, Silivri’de Yağlık 

Ayçiçeği Tohumu dağıtım töre-
ninde konuştu. Aslan, Bursa
Büyükşehir Belediye Başkanı

Mustafa Bozbey’in tutuk-
lanmasına da tepki göste-

rerek “Kimi tutuklarsanız tutukla-
yın halkçı belediyecilik iş başında.
Biliniz ki; birimiz gideceğiz diğeri-
miz geleceğiz. Nasıl bu ülkede
cumhuriyeti yok edemediler, bizi
de yok edemeyecekler” ifadelerini
kullandı. I SAYFA 9
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Recep Tayyip Erdoğan
Parkı’ndaki halı sahala-

rın yerine yapılması planlanan
emniyet binasına itiraz eden
ve projenin park dışında
uygun bir alanda hayata 
geçirilmesini isteyen Esen-

yurt’taki 9 farklı siyasi partinin
ilçe başkanları, “Parkımıza
sahip çıkalım” hareketi baş-
lattı. Bugün saat 15.00’te
Recep Tayyip Erdoğan
Parkı’nda konuyla ilgili basın
açıklaması yapılacak. I SAYFA 5

BARIŞ 
KIŞ

HABER
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Fenerbahçe-Beşiktaş derbi 
maçı için geri sayım başladı.

Karşılaşma, bugün saat 20.00’de 
başlayacak. Mücadeleye Chobani
Stadyumu Fenerbahçe Şükrü

Saracoğlu Spor Kompleksi ev 
sahipliği yapacak ve iki takım da

sahaya üç puan parolasıyla 
çıkacak. I SAYFA 14

İSTANBUL’DA 

İstanbul'da sahipsiz sokak 
köpekleri mayıs ayı sonuna

kadar ilçe belediyeleri marifetiyle 
toplanacak. İstanbul Valiliği'nin tali-
matıyla mevcut mevzuat kapsamında
sahipsiz hayvanların en kısa sürede
toplanmasının yerel yönetimlerin 

sorumluluğunda olduğu hatırlatıldı.
Gönderilen yazıda köpeklerin tehdit
oluşturduğu iddia edilerek “Zaman
zaman ulusal basına da yansıyan 
olaylarda, sahipsiz köpeklerin saldırı-
ları sonucu yaralanan vatandaşlarımız
olmaktadır” ifadeleri kullanıldı.

ç

KÖPEKLERiN TOPLANMASINDAN YEREL
BELEDiYELER SORUMLU TUTULDU

Sokaklardan toplanacak
köpekler ilçelerin hayvan

bakım merkezlerine teslim 
edilecek. Köpeklerin toplanması 
konusunda görevlerini ihmal ettiği
tespit edilen belediyeler hakkında
adli süreç başlatılacak. Valilik, 

sahipsiz hayvanların kontrol altına
alınmasına yönelik planlamaların
mevzuat çerçevesinde kararlılıkla 
sürdürüleceğini bildirdi. Hayvanse-
verler ise köpeklerin toplatıldıktan
sonra akıbetlerinin ne olacağı konu-
sunda oldukça endişeli. I SAYFA 5

HAYVANSEVERLER VALiLiĞiN KARARINA
TEPKi GÖSTEREREK iSYAN ETTi

ç

ÇILGIN DERBİ!

Nuri Aslan
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Koruma Vakfı
Başkanı Erman
Paçalı konuyla
ilgili Damga'ya
konuşarak “Valilik
söz konusu yazıda
zaten hayvan 
bakım merkezlerinin
yeterli kapasitede
olmadığını söylüyor.
Al demek kolay. Bu
kadar kısa sürede
bu hayvanları nereye götüreceksiniz? Bu
durum, 5199 sayılı kanun ve ilgili yönet-
meliklere açıkça aykırıdır.” dedi.

Hayvanları nereye
götüreceksiniz?

İstanbul Valisi Davut Gül, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) ve 39 ilçe belediyesine mayıs ayı sonuna kadar tüm sokak
köpeklerinin toplatılması yönünde talimat verdi. Gönderilen yazıda köpeklerin yurttaşın can ve mal güvenliğine karşı
tehdit oluşturduğu öne sürüldü. Görevlerini yerine getirmeyen belediyeler hakkında yasal işlem başlatılacağı belirtildi 

MÜGE 
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Erman Paçalı
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Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir

Uraloğlu, "İstanbul'da 
50 km uzunluğunda
Başakşehir - Nakkaş

arasındaki yeni otoyol
önümüzdeki yıl hizmete

alınacak" dedi

HIZLI TREN YAPALIM İSTİYORUZ

5 bin kişi
artık iş sahibi

Zeytinburnu 
Belediyesi Kariyer

Merkezi, 5 bininci istihdam
başarısını törenle kutladı. 
Her bininci yerleştirmede
gerçekleştirilen törenlerin
beşincisi kapsamında, iş

dünyası temsilcileri ve 
vatandaşlar bir araya geldi.
Belediye Başkanı Ömer 
Arısoy, merkezin yerinde 
istihdam hedefiyle önemli 
bir köprü görevi gördüğünü
söyleyedi.” I SAYFA 4
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Avcılar Belediyesi 
tarafından gençlerin

bilgiye erişimini kolaylaştır-
mak ve nitelikli çalışma 
alanları sunmak amacıyla 
hayata geçirilen Gülsevin
Buket Değirmenci Gençlik

Kütüphanesi düzenlenen 
törenle hizmete açıldı. Avcı-
lar’da 26 yıl önce iş çıkışı evine
dönerken bir cani tarafından
öldürülen Gülsevin Buket 
Değirmenci’nin adı bu kütüp-
hanede yaşayacak. I SAYFA 4
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Bahçelievler'de 3 çocuk 
annesi Yonca Kölge 
(28) otel odasında
bıçaklanmış halde ölü
bulundu. Yonca Kölge'yi 
3 yıl önce boşandığı ve
açık cezaevinden izne
çıkan Salih B.'nin
katlettiği öğrenildi

Olay, Şirinevler Mahallesi'ndeki 
bir otelde meydana geldi.  Salih B. 

ile Yonca Kölge resepsiyondaki işlemlerin
ardındanı odaya çıktı. Daha sonra Salih B.
saat 17.55 sıralarında otelden tek başına 
ayrıldı. Yonca Kölge’den birkaç saattir haber
alamayan bir yakını, polis ekiplerine ihbarda
bulundu. Konuya ilişkin çalışma başlatan

ekipler Kölge’nin Bahçelievler’de kaldığı 
otel odasında cesedini buldu. Kasten 
yaralama ve hırsızlıktan çok sayıda suç
kaydı olduğu öğrenilen Salih B.'nin açık 
cezaevinden izne çıktığı ve Yonca'yı barış-
mak için otele çağırdığı öne sürüldü. Polis
ekipleri, Salih B.'nin de aralarında olduğu 
3 şüpheliyi gözaltına alındı.  I SAYFA 4

KATİL SUÇ MAKİNESİ ÇIKTI

ç

Ev değil çöplük
Avcılar'da şikayet üzerine kontrol
edilen bir binadaki 4 daireden

2'sinin 'çöp eve' döndüğü belirlendi. 
Mahalle sakinlerinin şikayeti üzerine ha-
rekete geçen ekipler, yoğun koku yayılan
evlerden yaklaşık 5 saatlik çalışma sonucu
3 kamyon çöp tahliye etti. I SAYFA 5
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Kış aylarının soğuk, rüzgarlı ve kurutucu etkisinin ardından bahar mevsimine geçiş, cildimiz için 
önemli bir adaptasyon sürecini beraberinde getiriyor. Kış boyunca düşük nem, soğuk hava ve kapa-
lı ortamlarda geçirilen uzun süreler cildin bariyerini zayı� atabiliyor ve kuruluğa neden olabiliyor

BAHAR
CİLDİNİZİ 

BOZMASIN

ROBOTİK cerrahi 
hakkında bilgi veren 
Kabay, “Robotik cerrahi, 

cerrahın ameliyatı bir konsol aracılığıyla 
yönettiği ileri teknoloji bir yöntemdir. Üç 
boyutlu yüksek çözünürlüklü görüntü ve 
hassas hareket kabiliyeti sayesinde klasik 
ameliyatlara göre çok daha kontrollü 
operasyonlar yapılmasını sağlar. Kullanım 
alanları oldukça geniştir ve her geçen 
gün de artmaktadır. En sık kullandığımız 
alanlardan biri prostat kanseridir. Bu has-
talıkta uygulanan radikal prostatektomi 
ameliyatı robotik yöntemle oldukça başa-
rılı sonuçlar vermektedir” diye konuştu.

Başarılı sonuçlar veriyor
Prof. Dr. Şahin Kabay, “Özellikle büyük 

prostatlarda robotik basit prostatektomi 
yani ‘RAPA’ yöntemi etkili bir şekilde 
uygulanmaktadır. Bu yöntem hastalar için 

güvenli ve konforlu bir seçenek sunar” 
dedi. 

Robotik cerrahinin diğer kullanım 
alanları hakkında da bilgi veren Prof. Dr. 
Şahin Kabay şöyle devam etti: “Böbrek 
kanserinde hem radikal nefrektomi hem 
de parsiyel nefrektomi ameliyatlarını 
robotik cerrahiyle başarıyla gerçekleşti-
riyoruz. Ayrıca böbreküstü bezi hasta-
lıklarında da bu yöntem sıklıkla tercih 
ediliyor. Üreteropelvik bileşke darlığında 
yapılan piyeloplasti robotik cerrahinin 
en başarılı olduğu ameliyatlardan biridir. 
Bunun yanında üreterovezikal darlıklarda 
üreteroneosistostomi ve vezikoüreteral 
reflü tedavisinde de robotik yöntemleri 
kullanıyoruz. Taş hastalıklarında genellik-
le farklı tedavi yöntemleri tercih ediliyor. 
Ancak bazı özel ve karmaşık vakalarda 
böbrek ve üreter taşlarının tedavisinde 
robotik cerrahi uygulanabiliyor”

Tıp alanındaki gelişmelerin cerrahi yöntemleri de kökten 
değiştirdiğini belirten Özel Sağlık Hastanesi Üroloji Uz-
manı Prof. Dr. Şahin Kabay, son teknolojiye sahip robotik 
cerrahinin özellikle üroloji alanında öne çıktığını söyledi

Acıbadem Fulya Hastanesi 
Dermatoloji Uzmanı Dr. 
Name Cemşitoğlu, “Kışın 

uygulanan yoğun ve besleyici bakım 
rutinlerinin bahar aylarına uygun 
şekilde yeniden düzenlenmesi, cil-
din bu geçiş sürecine daha sağlıklı  
uyum sağlaması için çok önemlidir” 
diyor. Dermatoloji Uzmanı Dr. 
Name Cemşitoğlu, bahar aylarında 
cilt sağlığının korunmasında üç te-
mel kuralın öne çıktığını belirterek, 
“İlk olarak, cildi sabah ve akşam 
nazik bir temizleyici ürünle düzenli 
olarak temizlemek gerekir. Her gün 
SPF 50 olan bir güneş koruyucu 
kullanmak, cilt lekelerini ve güneş 
hasarını önlemede büyük önem 
taşır. Bunların yanı sıra cilt tipine 
uygun, daha hafif yapılı bir nem-
lendiriciyle cildin nem dengesini 
korumak da son derece önemlidir. 
Bu üç basit ama etkili adım, cildin 
mevsim geçişine daha sağlıklı uyum 
sağlamasına yardımcı olur ve birçok 
dermatolojik sorunun önlenmesine 
önemli katkı sağlar” diye konuşu-
yor. Dermatoloji Uzmanı Dr. Name 
Cemşitoğlu, bahar aylarında cilt 
sağlığı için dikkat edilmesi gereken 
7 kuralı anlattı; önemli öneriler ve 
uyarılarda bulundu! 

Cildinizi iki kez temizleyin
Bahar aylarında artan sıcaklık 

ve nem oranı, cildin sebum üre-
timini artırabiliyor. Bu durum 
gözeneklerin tıkanmalarına ve 
akne oluşumuna zemin hazırlaya-
biliyor.  Dermatoloji Uzmanı Dr. 
Name Cemşitoğlu, bu nedenle 
sabah ve akşam olmak üzere günde 

iki kez, cilt tipine uygun nazik bir 
temizleyici ürünle cildin temizlen-
mesi gerektiğini belirterek, “Cilt 
pH’ına yakın temizleyicilerin tercih 
edilmesi cilt bariyerinin korunma-
sına yardımcı olur. Özellikle akşam 
temizliği; makyaj, güneş koruyucu 
ve gün boyunca biriken çevresel 
kirletici etkenlerin uzaklaştırılması 
açısından önemlidir” diyor.

Güneşten korunma rutini
Bahar aylarında UV ışınlarının 

yoğunluğu artmaya başlıyor ve bu 
durum ciltte fotoaging (ışığa bağlı 
yaşlanma) ile pigmentasyon artışı-
na, yani cilt lekelerinin gelişimine 
yol açabiliyor. Bu nedenle her gün 
geniş spektrumlu (UVA ve UVB 
korumalı) ve SPF 50 içeren bir 
güneş koruyucu kullanımı büyük 
önem taşıyor.  Dr. Name Cemşi-
toğlu, “Güneş koruyucular sadece 
plajda değil, günlük yaşamda da 
uygulanmalı ve dış ortamda uzun 
süre kalınacaksa 2-3 saatte bir yeni-
lenmelidir” bilgisini veriyor.

Uygun nemlendirici kullanın
Cilt bariyerinin sağlıklı olması, 

çevresel faktörlere karşı cildin 
direncini artırıyor. Ancak kış ayla-
rında kullanılan yoğun ve yağ bazlı 
nemlendiriciler, bahar aylarında 
bazı cilt tiplerine ağır gelebiliyor ve 
gözeneklerin tıkanmalarına neden 
olabiliyor. Dolayısıyla, bahar ayla-
rında daha hafif yapılı, su bazlı veya 
jel formundaki nemlendiricilerin 
tercih edilmesi öneriliyor. Hyaluro-
nik asit, gliserin ve seramid içeren 
ürünler, cildin nem dengesini koru-

maya ve bariyerini güçlendirmeye 
katkı sağlıyor.

1-2 kez peeling yapın
Mevsim geçişlerinde, cilt yüzeyin-

de biriken ölü hücreler, cildin mat 
ve cansız görünmesine yol açabili-
yor. Dermatoloji Uzmanı Dr. Name 
Cemşitoğlu, cilt sağlığı için haftada 
1-2 kez nazik peeling uygulama-
larını önerdiklerine işaret ederek, 
“Peeling cildin üst tabakasındaki 
hücre yenilenmesini destekleye-
rek daha pürüzsüz görünmesine 
yardımcı olur. Özellikle AHA veya 
PHA içeren hafif eksfoliyanlar, yani 
ciltten nazikçe ölü tabakayı arındı-
ran asit içerikli peelingler kontrollü 
şekilde kullanılabilir” diyor. Ancak 
aşırı peeling uygulamalarının cilt 
bariyerine zarar verebileceğini 
belirten Dr. Name Cemşitoğlu, 
bu nedenle peeling yönteminin 
hekimin önerileri doğrultusunda 
uygulanması gerektiği uyarısında 
bulunuyor.

Günde 2-2.5 litre su
Yeterli sıvı alımı, vücudun genel 

metabolik fonksiyonlarının yanı 
sıra cilt sağlığı için de önem taşıyor. 
Özellikle bahar aylarında artan fi-
ziksel aktivite ve terleme nedeniyle 
vücudun sıvı ihtiyacı da artabiliyor. 
Su tüketimi tek başına etkili olmasa 
da sağlıklı bir cilt bakımını destekli-
yor. Günlük ortalama 2-2.5 litre su 
tüketimi hücrelerin nem dengesini, 
bir başka deyişle cilt sağlığı için 
gerekli olan su miktarını karşılama-
sıyla cildin daha canlı görünmesine 
katkı sağlayabiliyor. 

Cildi destekleyen içerikler
Mevsim geçişleri bazı kişilerde 

cilt hassasiyetini artırabiliyor. “Bu 
nedenle cilt bakım ürünlerinde ba-
riyer onarıcı içeriklerin bulunması 
fayda sağlayabilir” diyen Dr. Name 
Cemşitoğlu, şu bilgileri paylaşıyor: 
“Güçlü bir cilt bariyeri cildin çev-
resel stres faktörlerine karşı daha 
dirençli olmasını sağlar. Seramidler, 
niasinamid, panthenol ve hyaluro-
nik asit gibi içerikler cildimizin üst 
tabakasında bariyer fonksiyonunu 
destekleyerek, ciltten su kaybını 
azaltmaya yardımcı olur.”

YARA iyileşmesi sırasında 
hücreler çoğalarak dokuyu 
onarır ve süreç tamamlan-

dığında bu çoğalma durur. Ancak 
kanserli hücrede bu programlı 
hücre ölümünün olmadığını dile 
getiren Anadolu Sağlık Merkezi 
Hastanesi Tıbbi Onkoloji ve Hematoloji 
Uzmanı, Onkolojik Bilimler Koordinatörü 
Prof. Dr. Necdet Üskent, “Yeni geliştirilen 
ilaçlar bu programı yeniden hatırlatma 
prensibiyle çalışıyor. Bazı akıllı ilaçlar 
doğrudan hücreye değil, çevresindeki 
onu besleyen damarları hedef alıyor ve 
bu sayede aç bırakılan kanser hücresi yok 
oluyor. Akıllı ilaçların fark yarattığı en 
önemli nokta ise doğrudan hedefe yönele-
rek yalnızca tümörü etkilemesi ve böylece 
sağlıklı hücreleri koruması. Geleneksel 
kemoterapide ise saç, tırnak ve kemik iliği 
gibi çoğalması gereken hücreler de tedavi-
den olumsuz etkileniyor” dedi.

Başarı oranını yüzde 30
Akıllı ilaçların kemoterapiye kıyasla 

daha düşük yan etki gösterdiğini de vur-
gulayan Üskent, “Ameliyat ve kemote-
rapi gereksinimini azaltabilen akıllı ilaç-
lardan, akciğer kanserlerinin yaklaşık 
yüzde 10 ila 15’inde fayda sağlanabiliyor. 
Bu oran genetik farklılıklar nedeniyle 
Filipin, Çin ve Japonya gibi ülkelerde 
yüzde 25-30 seviyelerine çıkabiliyor. 

Özellikle hiç sigara kullan-
mamış kadın hastalarda ba-
şarı oranı yüzde 50-60’lara 
ulaşılabiliyor. Akıllı ilaç 
tedavisi için erken evre şartı 
olduğu düşünülse de aslında 
bu tedaviyi kanserin yayılım 
gösterdiği durumlarda daha 
sık tercih ediyoruz” dedi.

Kanser söz konusu olduğunda akıllarda 
soru işaretleri ve kaygı artabiliyor ancak 
hastalığın işleyişini ve tedavinin mantığı-
nı bilmek tabloyu daha net hale getiriyor

YARA 
hücreler çoğalarak dokuyu 
onarır ve süreç tamamlan-

Kanserin
mantığını

bilmek gerek

Robotik cerrahi
ürolojide etkili

CANAN 
AKTAŞ

HABER

ACIBADEM Fulya 
Hastanesi Derma-
toloji Uzmanı Dr. 

Name Cemşitoğlu, “Kışın uygu-
lanan yoğun ve besleyici bakım 
rutinlerinin bahar aylarına uygun 
şekilde yeniden düzenlenmesi, 
cildin bu geçiş sürecine daha 
sağlıklı  uyum sağlaması için çok 
önemlidir” diyor. Dermatoloji 
Uzmanı Dr. Name Cemşitoğlu, 
bahar aylarında cilt sağlığının ko-
runmasında üç temel kuralın öne 
çıktığını belirterek, “İlk olarak, 
cildi sabah ve akşam nazik bir 
temizleyici ürünle düzenli olarak 
temizlemek gerekir. Her gün 
SPF 50 olan bir güneş koruyucu 
kullanmak, cilt lekelerini ve güneş 
hasarını önlemede büyük önem 
taşır. Bunların yanı sıra cilt tipine 
uygun, daha hafif yapılı bir nem-
lendiriciyle cildin nem dengesini 
korumak da son derece önemlidir. 
Bu üç basit ama etkili adım, cildin 
mevsim geçişine daha sağlıklı 
uyum sağlamasına yardımcı olur 
ve birçok dermatolojik sorunun 
önlenmesine önemli katkı sağ-
lar” diye konuşuyor. Dermatoloji 
Uzmanı Dr. Name Cemşitoğlu, 
bahar aylarında cilt sağlığı için 
dikkat edilmesi gereken 7 kuralı 
anlattı; önemli öneriler ve uyarı-
larda bulundu! 

Cildinizi iki kez temizleyin
Bahar aylarında artan sıcaklık 

ve nem oranı, cildin sebum üreti-
mini artırabiliyor. Bu durum gö-
zeneklerin tıkanmalarına ve akne 
oluşumuna zemin hazırlayabiliyor.  
Dermatoloji Uzmanı Dr. Name 

Cemşitoğlu, bu nedenle sabah ve 
akşam olmak üzere günde iki kez, 
cilt tipine uygun nazik bir temizle-
yici ürünle cildin temizlenmesi ge-
rektiğini belirterek, “Cilt pH’ına 
yakın temizleyicilerin tercih edil-
mesi cilt bariyerinin korunmasına 
yardımcı olur. Özellikle akşam 
temizliği; makyaj, güneş koruyucu 
ve gün boyunca biriken çevresel 
kirletici etkenlerin uzaklaştırılma-
sı açısından önemlidir” diyor.

Güneşten korunma rutini
Bahar aylarında UV ışınlarının 

yoğunluğu artmaya başlıyor ve bu 
durum ciltte fotoaging (ışığa bağlı 
yaşlanma) ile pigmentasyon artışı-
na, yani cilt lekelerinin gelişimine 
yol açabiliyor. Bu nedenle her gün 
geniş spektrumlu (UVA ve UVB 
korumalı) ve SPF 50 içeren bir 
güneş koruyucu kullanımı büyük 
önem taşıyor.  Dr. Name Cemşi-
toğlu, “Güneş koruyucular sadece 
plajda değil, günlük yaşamda da 
uygulanmalı ve dış ortamda uzun 
süre kalınacaksa 2-3 saatte bir 
yenilenmelidir” bilgisini veriyor.

Uygun nemlendirici kullanın
Cilt bariyerinin sağlıklı olması, 

çevresel faktörlere karşı cildin 
direncini artırıyor. Ancak kış ayla-
rında kullanılan yoğun ve yağ baz-
lı nemlendiriciler, bahar aylarında 
bazı cilt tiplerine ağır gelebiliyor 
ve gözeneklerin tıkanmalarına 
neden olabiliyor. Dolayısıyla, ba-
har aylarında daha hafif yapılı, su 
bazlı veya jel formundaki nemlen-
diricilerin tercih edilmesi öneri-
liyor. Hyaluronik asit, gliserin ve 

seramid içeren ürünler, cildin nem 
dengesini korumaya ve bariyerini 
güçlendirmeye katkı sağlıyor.

1-2 kez peeling yapın
Mevsim geçişlerinde, cilt yüze-

yinde biriken ölü hücreler, cildin 
mat ve cansız görünmesine yol 
açabiliyor. Dermatoloji Uzmanı 
Dr. Name Cemşitoğlu, cilt sağlığı 
için haftada 1-2 kez nazik peeling 
uygulamalarını önerdiklerine 
işaret ederek, “Peeling cildin üst 
tabakasındaki hücre yenilenme-
sini destekleyerek daha pürüz-
süz görünmesine yardımcı olur. 
Özellikle AHA veya PHA içeren 
hafif eksfoliyanlar, yani ciltten 
nazikçe ölü tabakayı arındıran 
asit içerikli peelingler kontrollü 
şekilde kullanılabilir” diyor. An-
cak aşırı peeling uygulamalarının 
cilt bariyerine zarar verebileceğini 
belirten Dr. Name Cemşitoğlu, 
bu nedenle peeling yönteminin 
hekimin önerileri doğrultusunda 
uygulanması gerektiği uyarısında 
bulunuyor.

Mide sağlığını olumsuz etkileyen birçok faktör olduğunu belirten 
uzmanlar, aşırı tuz tüketiminin bunlardan bir olduğunu söylüyor

Fazla tuz mideye vuruyor
ACIBADEM 
Hastanesi Derma-
toloji Uzmanı Dr. 

ROBOTİK 
hakkında bilgi veren 
Kabay, “Robotik cerrahi, 

ALKOL oranı yüksek tonikler, 
yoğun parfüm içeren kozmetik-
ler veya aşındırıcı peeling ürün-
leri bazı ciltlerde hassasiyeti 
artırabiliyor. Özellikle mevsim 
geçişlerinde cilt bariyeri daha 
kırılgan hale gelebileceği için 
bu tür ürünlerden kaçınılması 
öneriliyor. Dermatolojik olarak 
test edilmiş, 
hassas cilt-
lere uygun 
ve minimal 
içerikli ürün-
lerin tercih 
edilmesi 
cilt sağlığı 
açısından 
daha güvenli 
olabiliyor. 

Cildi tahriş
eden ürünlerden

uzak durun

CANAN 
İSPİR

HABER

TUĞÇE
MARİK

HABER

Prof. Dr. 
Necdet 
Üskent
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İSTANBUL Emni-
yet Müdürlüğü Tra-
fik Denetleme Şube 

Müdürlüğü ekiplerince, 
sanal medyada paylaşılan 
görüntüler üzerine incele-
me başlatıldı. Yapılan ça-
lışmalarda Küçükçekmece 
Değirmenbahçe Caddesi 
15 Temmuz Kavşağı’nda 
bir sürücünün aracıyla 
kural ihlali yaparak ters 
istikamette ilerleyerek araç 
kullandığı tespit edildi. 
Kimliği belirlenen şüpheli 
M.B. (54), polis ekipleri 

tarafından yakalandı. Şüp-
heliye, 2918 Sayılı Karayol-
ları Trafik Kanunu kapsa-
mında; ‘Trafiği tehlikeye 
düşürecek şekilde şerit 
değiştirmek’, ‘Saygısızca 
araç kullanmak’, ‘Bölün-
müş karayollarında ters 
istikamette araç sürme’ 
suçlarından toplam 31 bin 
lira idari para cezası uy-
gullandı. Öte yandan M.B. 
hakkında, ‘Trafik güven-
liğini tehlikeye düşürmek’ 
suçundan adli işlem başla-
tıldığı öğrenildi. DHA

Küçükçekmece’de trafikte aracıyla ters şeritten 
ilerleyen sürücü polis ekipleri tarafından yakalandı. 
Sürücüye ‘Trafiği tehlikeye düşürecek şekilde şerit 
değiştirmek’, ‘Saygısızca araç kullanmak’, ‘Bölünmüş 
karayollarında ters istikamette araç sürme’ suçların-
dan toplam 31 bin lira idari para cezası uygullandı

İSTANBUL 
yet Müdürlüğü Tra-
fik Denetleme Şube 

Ters gitti cezayı yedi

KAZA, 30 Mart günü saat 09.00 
sıralarında Kuzey Marmara Oto-
yolu Başakşehir-Habipler Bağlantı 

yolunda meydana geldi. Polisleri taşıdığı 
öğrenilen 34 LHU 912 plakalı servis aracı 
ile 34 EYG 499 plakalı otomobilin karıştı-
ğı kaza yaptı. Servis minibüsü bariyerlere 
çarparak durabilirken, otomobil refüje 
düştü. İhbar üzerine kaza yerine çok sayı-
da itfaiye, sağlık ve polis ekibi sevk edildi. 
Kazada 1 polis şehit olurken, 3’ü ağır 29 

kişi yaralanmıştı. Olay yerine gelen sağlık 
ekiplerinin kontrollerinde kazada ağır ya-
ralandığı belirlenen polis memuru Seçkin 
Yalçın ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Yalçın, hastanede yapılan tüm müdahale-
lere rağmen bugün şehit oldu. Şehit polis 
memuru Seçkin Yalçın’ın abisinin Zey-
tinburnu’ndaki evine Türk Bayrağı asıldı. 
Haberi alan Yalçın’ın yakınları ve mesai 
arkadaşları buraya gelerek aileye taziyede 
bulundu. DHA

Polis memuru kurtarılamadı
Başakşehir’de polisleri 
taşıyan servis aracının 
karıştığı kazada ağır 
yaralanan polis memu-
ru Seçkin Yalçın, kaldı-
rıldığı hastanede tüm 
müdahalelere rağmen 
şehit oldu

KAZA
sıralarında Kuzey Marmara Oto-
yolu Başakşehir-Habipler Bağlantı 

YANGIN,  Fer-
hatpaşa Mahallesi 
75’inci sokakta 

bulunan plastik madde ve 
hurdaların toplandığı 3 
katlı binanın giriş katında 
çıktı. Çevredekilerin ihba-
rı üzerine olay yerine çok 
sayıda itfaiye, polis ve sağ-
lık ekibi sevk edildi. Polis 

ekipleri yangın sebebiyle 
sokakta güvenlik önlemi 
alırken itfaiye ekipleri de 
yangına müdahale etti. 
Ölen ya da yaralananın 
olmadığı yangında iş 
yerinde hasar meydana 
geldi. Ekipler tarafından 
yangının çıkış sebebi araş-
tırılıyor. DHA

Ataşehir’de 3 katlı binanın giriş katında bulunan 
plastik madde ve hurdaların olduğu iş yerinde yangın 
çıktı. Yangın itfaiye ekipleri tarafından söndürüldü

YANGIN
hatpaşa Mahallesi 
75’inci sokakta 

Çakara ceza

Yol verme yüzünden bıçaklar çekildi

Gemi arızası boğazı kitledi
İSTANBUL  Bo-
ğazı’nda ‘TRA-
CKHOUND’ isimli 

Barbados bayraklı gemide 
İstinye açıklarında meyda-
na gelen makine arızası so-
nucu gemi trafiği çift yönlü 
olarak askıya alındı.
Olay yerine Kıyı Emniyeti 
Genel Müdürlüğü’ne bağlı 
Kurtarma-5 ve Nazım Tur 
römorkörleri ile KEGM-5 

botu sevk edildi. Geminin 
Çubuklu Feribot İskelesi 
yakınlarında bulunduğu 
öğrenilirken, ekiplerin 
müdahalesi devam edi-
yor. Arızalanan geminin 
İstanbul Boğazı üzerindeki 
sürüklenme anları ortaya 
çıktı. Görüntülerde, ge-
minin İstinye açıklarından 
Çubuklu iskelesine sürük-
lendiği anlar yer aldı. DHA

İSTANBUL  
ğazı’nda ‘TRA-
CKHOUND’ isimli 

OTELDE VAHSET!OTELDE VAHSET!
Olay,  Şirinevler Mahal-

lesi’ndeki bir otelde 
meydana geldi. İddia-

ya göre, saat 13.30 sıraların-
da otele beraber giriş yapan 
Salih B. İle Yonca Kölge 
resepsiyondaki işlemlerin 
ardından 305 numaralı oda-
ya çıktı. Daha sonra Salih 
B. saat 17.55 sıralarında 
otelden tek başına ayrıldı.

Yakını ihbarda bulundu
Diğer yandan Yonca Köl-

ge’den birkaç saattir haber 
alamayan bir yakını, polis 
ekiplerine ihbarda bulun-
du. Konuya ilişkin çalışma 
başlatan ekipler Kölge’nin 
Bahçelievler’de kaldığı oteli 
tespit etti. Bunun üzerine 
olay yerine gelen polis ve 
sağlık ekipleri otel odasında 
Yonca Kölge’nin cesedi-
ni buldu. Odada çalışma 
gerçekleştiren olay yeri 
inceleme ekipleri, Kölge’nin 
bıçaklandığını tespit etti. 
Ekiplerin çalışmalarının ar-
dından, Kölge’nin cenazesi 

otopsi işlemleri için Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı. 
Bugün işlemleri tamamla-
nan kadının cenazesi abisi 
ve kardeşine teslim edildi.

Kölge’nin cenazesi yarın 
öğlen namazı sonrası İstan-
bul’da toprağa verileceği 
öğrenildi.

Suç kaydı çıktı
Yonca Kölge ile birlikte 

otele giriş yapan ve yaklaşık 
4 saat 25 dakika sonra otel-
den tek başına çıkış yapan 
Yonca’nın 3 yıl önce boşan-
dığı Salih B. olduğu ortaya 
çıktı. ‘Kasten yaralama’ ve 
‘Hırsızlık’tan çok sayıda suç 
kaydı olduğu öğrenilen Salih 
B.’nin açık cezaevinden izne 
çıktığı ve Yonca’yı barışmak 
için otele çağırdığı öne sü-
rüldü. Burada çıkan tartış-
manın ardından ise Salih B. 
Yonca’yı bıçaklayıp kaçtığı 
belirtildi. Polis ekipleri, 
Salih B.’nin de aralarında 
olduğu 3 şüpheliyi gözaltına 
alındı. DHA

Bahçelievler’de 3 çocuk annesi Yonca Kölge (28) otel odasında bıçaklanmış halde ölü bulun-
du. Yonca Kölge’yi 3 yıl önce boşandığı ve açık cezaevinden izne çıkan Salih B.’nin arayıp 
barışmak için otele çağırdığı, yaşanan tartışmanın ardından ise bıçaklayıp kaçtığı öne sürül-
dü. Polis ekiplerinin çalışmasıyla Salih B.’nin de aralarında olduğu 3 şüpheli gözaltına alındı

KAĞITHANE’DE
trafikteki iki araç 
sürücüsü arasında 

çıkan ‘yol verme’ tartışma-
sı kısa sürede büyüyerek 
bıçaklı kavgaya dönüştü. 
Olayda tarafların birbirine 
saldırdığı anlar çevredekiler 

tarafından cep telefonu ile 
kaydedildi.

Kısa sürede kavga büyüdü
Olay,  Yeşilce Mahallesi 

Asaf Caddesi’nde meydana 
geldi. İddiaya göre, iki araç 
sürücüsü arasında çıkan 

‘yol verme’ tartışması kısa 
sürede büyüyerek bıçaklı 
kavgaya dönüştü. Taraflar-
dan biri aracından aldığı 
bıçakla tartıştığı sürücüye 
saldırdı. Yaşananlar çevre-
dekiler tarafından cep tele-
fonu ile kaydedildi. DHA

KAĞITHANE’DE
trafikteki iki araç 
sürücüsü arasında 

FATİH Mahal-
lesi Kartal TEM 
bağlantı yolunda 

seyir halinde olan hafif 
ticari araçta saat 08.30 
sıralarında yangın çıktı. 
İddiaya göre, aracın ön 
kısmından çıkan dumanı 
fark eden sürücü hafifi 
ticari aracı sağa çekerek 
indi. Ön kısımda başlayan 
yangın aracı kısa sürede 
sardı. Çevredeki kişilerin 

ihbarı üzerine olay yerine 
itfaiye ve polis ekipleri 
sevk edildi. Polis ekipleri 
yolda trafik akışını kont-
rollü şekilde sağlarken 
itfaiye ekipleri de yangına 
müdahale etti. Ölen ya 
da yaralananın olmadığı 
yangında araç kullanıl-
maz hale geldi. Yangın 
çevredekiler tarafından 
cep telefonu kamerasıyla 
kaydedildi. DHA

HurdalıkHurdalık
küle döndüküle döndü

Seyir halindeyken  
alevler yükseldi

Kuryeyi soydular

Sancaktepe Kartal TEM bağlantı yolunda seyir 
halindeki hafif ticari araçta henüz bilinmeyen bir 
nedenle yangın çıktı. Yangın itfaiye ekipleri tara-
fından söndürülürken araç kullanılmaz hale geldi

Beykoz’da polis ekiplerinin şüphe 
üzerine durdurduğu araçta, izinsiz 
‘çakar’ olarak bilinen ışıklı uyarı 
sistemi bulunduğu belirlendi. Sürü-
cünün ayrıca ehliyetsiz olduğu tespit 
edildi. Sürücüye toplamda 253 bin 
392 lira idari para cezası uygulandı

FATİH 
lesi Kartal TEM 
bağlantı yolunda 

BEYKOZ İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Trafik De-
netleme Büro Amirliği 

ekipleri tarafından gerçekleşti-
rilen denetimlerde durdurulan 
bir araçta izinsiz ‘çakar’ olarak 
bilinen ışıklı uyarı sistemi bulun-
duğu belirlendi. Yapılan kont-
rollerde aracın çakar tertibatının 
kullanımı için herhangi bir resmi 
izninin bulunmadığı ortaya çıktı. 

Sürücünün de geçerli bir sürücü 
belgesine sahip olmadığı anlaşıl-
dı. Sürücüye Karayolları Trafik 
Kanunu kapsamında; ‘izinsiz 
çakar tertibatı kullanmaktan’ 
ve ‘sürücü belgesiz araç kullan-
maktan’ işlem yapıldı. Toplamda 
253 bin 392 lira idari para cezası 
uygulandı. Öte yandan araç, 30 
gün süreyle trafikten menedile-
rek otoparka çekildi. DHA

BEYKOZ 
Müdürlüğü Trafik De-
netleme Büro Amirliği 

ESENLER’DE motosik-
letini park edip binaya 
sipariş teslim etmeye giden 

kurye, döndüğünde motosiklet 
çantasındaki 3 bin 500 liralık 
yemek siparişleri ve taşınabilir şarj 
cihazının çalındığını fark etti.
Olay, önceki gece Esenler Men-
deres Mahallesi 353 Sokak’ta 
meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, 
motosikletli kurye 
bir adrese yemek 
siparişi ulaştırmak 
için aracını sokak 
üzerine park ederek 
binaya girdi. Yaşları 

küçük olduğu görülen 6 kişilik 
grup, hızlıca motosikletin yanına 
gelerek kuryenin çantasını açtı. 
Kısa süre sonra binadan çıkan 
kurye, çantasının açık olduğunu 
fark etti. Kontrol ettiğinde, teslim 
edilmeyi bekleyen 3 bin 500 lira 
değerindeki yemek siparişleri ile 
taşınabilir şarj cihazının çalındığını 

gördü. Çevredeki bir iş 
yerinin güvenlik kame-
rası kayıtlarını inceleyen 
kurye, hırsızlığın çocuk-
lar tarafından yapıldığını 
gördü. Polis, şüphelileri 
yakalamak için çalışma 
başlattı. DHA

ESENLER’DE 
letini park edip binaya 
sipariş teslim etmeye giden 

Salih B.
Yonca
Kölge



A vcılar Belediyesi tarafın-
dan gençlerin bilgiye eri-
şimini kolaylaştırmak ve

nitelikli çalışma alanları sunmak
amacıyla hayata geçirilen Güls-
evin Buket Değirmenci Gençlik
Kütüphanesi düzenlenen törenle
hizmete açıldı. Açılış törenine, Avcılar Bele-
diye Başkanvekili Av. Yüksel Can, Parti
Meclis Üyesi Prof. Dr. Murat Arslan, il
başkan yardımcısı, siyasi parti ilçe başkan-
ları, muhtarlar, ilçe yöneticileri, başkan yar-
dımcıları, birim müdürleri ile çok sayıda
vatandaş ve genç katılım sağladı.

İsmi bilimle yaşayacak

Açılışta konuşan Avcılar Belediye Başkan-
vekili Av. Yüksel Can, kütüphaneye adı ve-
rilen Gülsevin Buket Değirmenci’yi anarak,
anlamlı bir mesaj verdi. Kadına yönelik şid-
dete karşı toplumsal farkındalığın önemine
dikkat çeken Can, “Bugün aynı zamanda,
bu kütüphaneye adı verilen Gülsevin Buket
Değirmenci’yi de anmak, onu unutmamak
ve unutturmamak için buradayız. Avcı-
lar’da yaşanan o acı olayda hayatını kaybe-
den bir kadının adını, bilimin, bilginin ve
umudun olduğu bir mekânda yaşatıyor
olmak bizim için derin bir sorumluluk. Onu
saygıyla anıyor, kadına yönelik şiddetin ol-
madığı bir gelecek için hep birlikte daha
güçlü bir duruş sergilememiz gerektiğini bir
kez daha vurgulamak istiyorum.” ifadele-
rini kullandı. Gençlerin güçlü bir geleceğin
temelini oluşturduğunu belirten Can, kitap-
larla büyüyen bireylerin daha özgüvenli ve
donanımlı bir toplumun inşasında kritik rol
oynadığını dile getirdi.

burada gelecek var  

Kütüphanenin işlevine ilişkin bilgi veren
Can, buranın sadece ders çalışılan bir alan
olmayacağını belirterek, gençlerin kendile-
rini geliştirebileceği, yeni fikirler üretebile-

ceği ve potansiyellerini keşfedebileceği bir
merkez olacağını söyledi. Can, “Gençleri-
mizin ders çalışabileceği, çocuklarımızın ki-
taplarla buluşacağı ve her yaştan
hemşehrimizin faydalanacağı bu değerli
alanı ilçemize kazandırmanın mutluluğunu
yaşıyoruz. Kütüphaneler, sadece kitapların
değil; aynı zamanda umudun, gelişimin ve
ortak geleceğimizin de yuvasıdır.” ifadele-
rini kullandı. Her yaştan gencin faydalana-

bileceği şekilde tasarlanan
kütüphane, bilgiye erişimin
yanı sıra sosyal ve kültürel
gelişimi de destekleyecek.

Gençlere yeni dünya

Gençlerin aktif kullanımına
sunulan kütüphane, modern
yapısı ve donanımıyla ilçede
önemli bir ihtiyaca yanıt ve-
recek. Avcılar Belediyesi, eği-
tim ve gençlik odaklı
projelerle ilçede fırsat eşitli-
ğini güçlendirmeyi ve gençle-
rin geleceğe daha donanımlı
hazırlanmasını desteklemeyi
sürdürüyor.
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KARTAL dansı başta olmak
üzere sosyal medyadaki içerik ve
viral olan videolarıyla tüm dün-

yada tanınan Kazak Müzik Grubu Alatau
Serileri, Bağcılar’a konuk oldu. Grup, Bağ-
cılar Belediyesi ve Kazakkent Altay Derneği
ile ortaklaşa düzenlediği konsere katıldı. Alatau Seri-
leri’nin gelişi sebebiyle 10 bini aşkın Kazakistanlı
Türk’ün yaşadığı ilçede büyük heyecan yaşandı.

Salon müzikseverlerle doldu
Ünlü müzik grubunun “Kartal” isimli yeni albümleri-
nin lansmanının yapacağı Bağcılar Belediyesi BKS
Sahne, program başlamadan bir saat önce dolup
taştı. Her yaştan ilçe sakini yerini alıp konser saatini
bekledi. Bu önemli programa; Konsere, Kazakistan
İstanbul Başkonsolosu Nuriddin Amankul, Türk
Devletler Teşkilatı Genel Sekreter Yardımcısı Merey
Mukajan ve Kazakkent Altay Derneği Başkanı Ca-
nımhan Canaltay da iştirak etti.

E skiden çocukların kahramanları daha
çok masallardan, kitaplardan ya da
aile büyüklerinin anlattığı hikâyeler-

den çıkardı. Bugün ise o kahramanlar tel-
evizyon ekranlarında, dizilerin içinde
yaşıyor. Renkli sahneler, güçlü karakterler,
abartılı hayatlar… Ve tüm bunların orta-
sında, henüz kişiliği şekillenmekte olan 
çocuklar.

Televizyon dizileri, yalnızca birer eğlence
aracı olmaktan çoktan çıktı. Artık birer
yaşam rehberi, hatta çoğu zaman birer “rol
modeli üretim merkezi” haline geldi. Çocuk-
lar izledikleri karakterlerin konuşma tarzını,
davranışlarını, hatta hayata bakışlarını far-
kında olmadan içselleştiriyor. Kimi zaman
bir kahramanın cesareti ilham verirken,
kimi zaman da şiddeti, öfkesi ya da sorum-

suzluğu örnek alınabiliyor.
Asıl sorun da burada başlıyor.
Çünkü dizilerde gördüğümüz karakterler

çoğu zaman gerçek hayatın sınırlarından
uzak, dramatik etkisi yüksek, abartılı kişilik-
lerdir. İyiler fazla iyi, kötüler ise fazlasıyla
kötü çizilir. Oysa gerçek hayat bu kadar kes-
kin değildir. Çocuklar bu ayrımı yapabilecek

olgunluğa her zaman sahip değildir. Onlar
için ekrandaki karakter, doğrunun ta kendisi
olabilir.

Bugün sokakta duyduğumuz bazı sert ifa-
deler, okulda yaşanan zorbalıklar ya da ço-
cuklar arasındaki güç gösterileri, ne yazık ki
ekranın bir yansımasıdır. Bir dizide “cool”
görünen bir davranış, gerçek hayatta bir ço-
cuğun karakterine zarar verebiliyor. Çünkü
çocuk, izlediğini sorgulamadan benimser.

Burada en büyük sorumluluk ailelere ve
yapımcılara düşüyor. Aileler çocuklarının ne
izlediğini bilmeli, mümkünse birlikte izleyip
üzerine konuşmalı. “Bu doğru mu?”, “Ger-

çek hayatta böyle olur mu?” gibi sorular,
çocuğun eleştirel düşünmesini sağlar. Yasak-
lamak çoğu zaman çözüm değildir; önemli
olan anlamlandırmasına yardımcı olmaktır.

Yapımcılar ise reyting uğruna her şeyi
meşrulaştırmaktan vazgeçmelidir. Çünkü
ekran sadece bugünü değil, geleceği de şekil-
lendirir. Bugünün çocukları, yarının yetişkin-
leri olacaksa; izledikleri karakterler de o
geleceğin bir parçasıdır.

Unutmayalım, çocuklar söylediklerimizi
değil, gördüklerini örnek alır. Ve bugün ek-
ranlarda gördükleri, yarın toplumun aynası
olur.

Ekrandaki kahramanlar 
hayattaki rol modeller

resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de basın:(2440085)

KANLICA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
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SATIŞ ÖNCESİ BİLGİ CETVELİ

Bölge Müdürlüğü : İSTANBUL OBM İhale No : 2326
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1- İşletme Müdürlüğümüz satış yerlerinde bulunan yukarıda özellikleri yazılı
partiler https://esatis.ogm.gov.tr internet adresinde elektronik ortamda açık
artırma usulü ile ihale edilecektir.
2- İhale için tespit olunan tarih, tatil gününe rastlamışsa ihale, tekrar ilana
gerek kalmaksızın tatili takip eden ilk işgününde aynı yer ve saatte yapılır.
İlandan sonra çalışma saati değişse de ihale ilan edilen saatte yapılacaktır.
3- Bu satışa ait İhale İlanı (Satış Öncesi Bilgi Cetveli) ve şartnameler
https://esatis.ogm.gov.tr internet sitesinde ve İşletme Müdürlüğümüzde
görülebilir.
4- İhale, https://esatis.ogm.gov.tr adresinde elektronik ortamda yapılacak
olup, elektronik ortamda yapılacak ihalelere katılım için, Müşteri tarafından
bir defaya mahsus e-satış sözleşmesi Noterde imzaladıktan sonra
müşterinin firma yönetim merkezinin veya kurumlar veya gelir vergisi
kaydının bulunduğu en yakın İşletme Müdürlüğüne teslim etmesi
gerekmektedir. Üyelik sözleşmesi ile birlikte şartnamede ihalelere katılım
için istenilen belgelerin ilk üyelikte asılları veya noter tasdikli nüshalarının
ibraz edilmesi zorunludur. Bu belgeleri ilgili birime teslim etmeyenler
elektronik satış ihalelerine katılamayacaktır.
5- Müşteriler geçici teminat yatırmadıkları partilere pey süremezler. İhalelere
girmek isteyenlerin ihale konusu olan satışın muhammen bedeli üzerinden
hesaplanacak toplam tutarın en az %3 ü oranında geçici teminatı
yatırmaları ve şartnameyi onaylaması gerekmektedir.
6- Teminatın, banka ürün ve kartları ile ödenmesi halinde ihale başlangıç
saatine kadar, muhasebe biriminin banka hesabına veya veznesine
yatırılması halinde ihalenin yapıldığı gün ihale saatinden en geç 1 saat

öncesine kadar yatırılması zorunludur. Şartnamelerin ise, ihale
başlangıç saatinden önce onaylanması gerekmektedir. 
7- İhale başlangıç saatinden başlayarak, 10 dakika süre ile tüm partilere
pey sürülebilecektir. Bu 10 dakikalık süreden sonra, zaman sayacı
üzerindeki sürenin 00:00 olduğunda ilgili partiye teklif verme işlemi
kendiliğinden sonlanacaktır. Zaman bitiminden önceki 10 saniye içinde
pey verilmesi halinde ihale süresine 10 saniyelik bir süre eklenecektir.
Bu süreç pey verilmeye devam edildikçe 10 saniye süre eklenmek
suretiyle devam edecektir. Pey sürme süreci tamamlanan partinin ihalesi,
en yüksek teklifi veren Müşteri üzerine kalacaktır. Yapılacak işlemlerde,
zamanın tespitinde Sistem saati geçerli olacaktır.
8- Tomruk, tel direği, maden direği, kabuksuz kağıtlık ve sanayi odununun
vadeli açık artırmalı satışlarında mal
bedelinin %0’ı ile vergi, fon ve harçlar karşılığı peşin olarak alınacaktır.
Vadeli satışlarda 0 aya kadar vade süresi uygulanacaktır.
9- Kabuklu kağıtlık, lif-yonga odunu, sırık, çubuk ve yakacak odunun vadeli
açık artırmalı satışlarında mal bedelinin %0’u ile vergi, fon ve harçlar peşin
olarak alınacaktır. Vadeli satışlarda 0 aya kadar vade süresi uygulanacaktır.
10- Dikili ağaç satışlarının vadeli açık artırmalı satışlarında mal bedelinin
%30’u ile vergi, fon ve harçlar peşin olarak alınacaktır. Satışın vadeli olarak
yapılması durumunda 10 aya kadar vade süresi uygulanacaktır. 
Bilgi İçin;
İşletme Müd. Adres :  Anadolu Hisarı Mihrabat CD 81610 
İşletme Müd. Telefon : 0(216) 413 4014
İşletme Müd. Faks : 0(216) 413 4022
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# Satış Yeri Cins, Nevi, 
Boy ve Sınıf Parti No Bölme No Boy

(m)
Adet Miktar Ölçü

Birim
m³ /
Adet

Muhammen
Bedel (TL)

Geçici 
Teminat (TL)

1 SULTANBEYLİ
OİŞ

İbreli + Yapraklı
Dikili Ağaç

272 36/A 1774 655,119 m³ 0,369 3.000,00 58.961,00

2 SULTANBEYLİ
OİŞ

İbreli + Yapraklı
Dikili Ağaç

273 36/B 3677 1.939,496 m³ 0,527 2.900,00 168.736,00

TOPLAM     5.451     2.594,615         -         0,896              5.900,00      227.697,00

yerel yönetim anlayışında sadece bu-
günü değil, yarını da inşa etmenin öne-
mine değinen Can, gençlere bırakılacak
en kıymetli mirasın; öğrenme ve üretme
imkânı sunan alanlar olduğunu ifade
etti. Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün “Hayatta en
hakiki mürşit ilimdir.” sözünü hatırlatan
Can, Avcılar’da bilimin ve aklın ışığında
projeler üretmeye devam edeceklerini
belirtti.

Avcılar Belediyesi, gençlerin eğitimine ve
gelişimine katkı sunacak önemli bir 
projeyi daha hayata geçirdi. Gülsevin
Buket Değirmenci Gençlik Kütüphanesi,
düzenlenen törenle kapılarını açtı

en büyük
MirAS

aNıL 
BODUç

haber

Bir kütüphaneden
daha fazlası

5 bİn
kişiye iş
5 bİn
kişiye iş
5 bİn
kişiye iş
5 bİn
kişiye iş
5 bİn
kişiye iş
5 bİn
kişiye iş
5 bİn
kişiye iş
5 bİn
kişiye iş
5 bİn
kişiye iş

Zeytinburnu belediyesi
Kariyer Merkezi, 5 bininci
istihdam başarısını dü-

zenlenen törenle kutladı. Her bininci
yerleştirmede gerçekleştirilen tören-
lerin beşincisi kapsamında, iş dün-
yası temsilcileri ve vatandaşlar bir
araya geldi.

bu merkez sözümüzdü

törende konuşan Zeytinburnu bele-
diye başkanı Ömer Arısoy, Kariyer
Merkezi’nin kuruluş sürecine ve öne-
mine dikkat çekti. Arısoy, göreve
başladığında sahada en çok karşılaş-
tığı taleplerden birinin istihdam oldu-
ğunu belirterek, bu ihtiyaca cevap
vermek amacıyla merkezi hayata ge-
çirdiklerini ifade etti. Arısoy, “Zeytin-
burnu’nda iş arayanlarla personel
ihtiyacı olanları bir araya getiren bir
merkez kurmak bizim sözümüzdü.
Seçildikten sonra Mayıs 2019’da bu-
rayı faaliyete geçirdik. O günden bu
zamana 5 bin kişiye iş bulmuşuz.”
dedi.

İş bulmak zorlaştı

Kariyer Merkezi’nin yalnızca bir ara-
cılık hizmeti sunmadığını vurgulayan
Arısoy, merkezin vatandaşların iş
bulma süreçlerini kolaylaştırdığını
belirtti. Dijitalleşmeye rağmen ileti-
şim eksiklikleri nedeniyle iş bulma-
nın zorlaşabildiğine dikkat çeken

Arısoy, bu noktada merke-
zin önemli bir rol üstlendi-
ğini dile getirdi.
“Zeytinburnu’ndaki firma-
larda Zeytinburnu’nda oturanlar ça-
lışsın istiyoruz. bu aynı zamanda
yerinde istihdam demek.” diyen Arı-
soy, bu yaklaşımın hem çalışanlar
hem de işverenler açısından birçok
avantaj sağladığını ifade etti.
belediyenin kendi personel alımla-
rında da Zeytinburnu’nda ikamet
şartı aradığını belirten Arısoy, Kari-
yer Merkezi’nin bu anlamda güçlü bir
veri tabanı oluşturduğunu söyledi.
normal şartlarda firmaların bu tür
hizmetler için belirli bir ücret öde-
mesi gerektiğini hatırlatan Arısoy,
Kariyer Merkezi’nin belediyenin sağ-
ladığı kaynakla bu hizmeti ücretsiz
sunduğunu kaydetti.

her başvurunun hikayesi var 

Sadece Zeytinburnu ile sınırlı kalma-
dıklarını da belirten Arısoy, istanbul
genelinden gelen iş ilanlarını da ya-
yınladıklarını ve güçlü bir iş birliği ağı
oluşturduklarını ifade etti. Her baş-
vuru sahibinin hikâyesinin birebir
dinlenerek istihdam sağlandığını
söyleyen Arısoy, program kapsa-
mında katkı sunan firmalara teşekkür
ederek, takdir plaketiyle ödüllendiri-
len tüm kurumlara şükranlarını
sundu.

SELVİ 
Sarıtaç

haber

Zeytinburnu Belediyesi Kariyer Merkezi, 5 bininci 
istihdam başarısını törenle kutladı. Belediye Başkanı
Ömer Arısoy, merkezin yerinde istihdam hedefiyle
önemli bir köprü görevi gördüğünü söyledi

Kazak kültürünün eşsiz tınılarını ve Türk 
ruhunu sahneye taşıyan Alatau Serileri, 
yeni albümünün lansmanını Bağcılar’da 
yaptı. Bağcılar Belediyesi BKS Sahne’yi 
dolduran müzikseverler, ünlü müzik 
grubunun kartal dansı gösterisi ve söylediği
şarkılarla unutulmaz bir gece yaşadı

Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti
Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti
Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti
Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti
Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti
Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti
Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti
Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti
Bağcılar'da KazaK

rüzgarı esti



İ stanbul Valiliği İBB ve 39 
ilçe belediyesine sokak köpek-
lerinin mayıs ayı sonuna

kadar toplatılması için talimat
gönderdi.Valilik tarafından iletilen
talimatta, mevcut mevzuat kapsa-
mında sahipsiz hayvanların en
kısa sürede toplanmasının yerel yönetimle-
rin sorumluluğunda olduğu hatırlatıldı.
Gönderilen yazıda köpeklerin yurttaşın can
ve mal güvenliğine karşı tehdit oluşturduğu
iddia edildi.

belediyelere yazı gönderildi

Yazıda şu ifadeler yer aldı: "Hayvanları Ko-
ruma Kanunu'nun 6. maddesinde "Sahip-
siz veya güçten düşmüş hayvanların en
hızlı şekilde yerel yönetimlerce kurulan veya

izin verilen hayvan bakımevlerine götürül-
mesi zorunludur." hükmü ve Hayvanların
Korunması Hakkında Uygulama Yönet-
meliği'nin 'Yerel Yönetimlerin Görev ve So-
rumlulukları' başlıklı 7. maddesi (a)
bendinde "Sahipsiz veya güçten düşmüş
hayvanları 5199 saylı Kanun hükümlerince
toplatmak suretiyle çalışma izni alarak kur-
muş oldukları hayvan bakımevlerine getir-
mek" hükmü gereği bu görev yerel
yönetimlere verilmiştir.”

Köpekler tehdit oluşturuyor

Yazıda sokak köpeklerinin insanlar için teh-
dit oluşturduğu aktarılarak “İlimizde bazı
bölgelerde sürü halinde dolaşan köpekler
vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğine
karşı tehdit oluşturmakta, zaman zaman

ulusal basına da yansıyan olaylarda, sahip-
siz köpeklerin saldırıları sonucu yaralanan
vatandaşlarımız olmaktadır.” ifadeleri
kullanıldı.

belediyelere suç duyurusu

Valilik yazısında, bazı bölgelerde sürü ha-
linde dolaşan köpeklerin vatandaşların can
ve mal güvenliği açısından risk oluştur-
duğu ve zaman zaman yaralanmalarla
sonuçlanan olayların yaşandığı ifade
edildi. Bu nedenle yerel yönetimlerin so-
rumluluklarını eksiksiz yerine getirmesi
gerektiği vurgulandı. Ayrıca, görevlerini
ihmal ettiği tespit edilen belediyeler hak-
kında Cumhuriyet savcılıklarına suç duyu-
rusunda bulunulacağı ve adli sürecin
başlatılacağı uyarısında bulunuldu.
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M ustafa Kemal Atatürk: “Yüzyıllardan beri
Türkiye’yi yönetenler çok şeyler düşünmüş-
lerdir; fakat yalnız bir şey düşünmemişlerdir:

Türkiye’yi!”
Cumhurbaşkanı Turgut Özal, Iraklı Kürt liderler Ta-

labani ve Barzani ile diyalog kurar. Bu yetmezmiş gibi
sadece diplomatlara verilen Türkiye Cumhuriyeti Dev-
leti’nin “kırmızı” pasaportunun verilmesini de sağlar.
Böylece Özal; Talabani ile Barzani’yi Ankara’ya davet
eden, Çankaya Köşkü’nde görüşen ve kırmızı pasaport
almalarını sağlayan ilk Cumhurbaşkanı olarak tarihe
geçer. Ayrıca Kürdistan Demokrat Parti (KDP) ve Kür-
distan Yurtseverler Birliği’nin (KYB) Türkiye’de büro
açmalarına izin verir.

Burada, Birgün Gazetesi yazarı Reha Mağden’in,
Turgut Özal ile yaptığı bir söyleşiden bazı satırlara gü-
nümüze de ışık tutması açısından yer verelim. Şöyle
yazıyor Mağden:

“1992 yılıydı. Cumhurbaşkanı Turgut Özal ile bir
röportaj yaptım. ‘Kürtleri, Dicle Fırat boylarına taşıya-
cağız, su medeniyettir!’ dedi ve ekledi: ‘O zaman so-
runları bitecek, bir gün valilerini de seçerler, olur
biter’. Ama daha önemlisi bana teybi kapattırıp, şun-
ları söyledi: ‘Hani zihnini çalıştır diye söylüyorum,
yoksa öneri değil; mesela Türkiye’nin ismi Anadolu
Cumhuriyeti olsaydı, bugün yaşadığımız sorunlar
olur muydu?

Anlaşılan o ki Özal, Türkiye’nin Güneydoğu’sunda
bir eyalet sistemi kurulmasına yeşil ışık yakıyor.

Başbakan Demirel de Özal’dan geri kalmaz. Celal
Talabani’yi, “benim sevgili kardeşim,” diyerek karşılar.
1992 Ekim ayında Kuzey Irak’taki Kürt Parlamen-
tosu, “Federe Kürt Devleti” kurulduğunu açıklar.

Özal, milletvekillerine neo-Osmanlı planlarını anlat-
tığı toplantıda “Başkanlık sistemini” savunarak, bu
sistemin “güçlü Türkiye” hedefine ulaşmak için en
uygun yönetim modeli olduğunu söyler. Tanıdık 
geldi mi?

Tarihe burada da bir not düşmek adına Özal’ın, Kürt
sorunu konusundaki söylemlerinden bazılarını alalım:

“Türkleştirme tarihsel görevini yaptı. Kemalizm
miadını doldurdu. Bölgesel kültürlerin daha geniş bir
sosyo-kültürel etkinliğine izin verebiliriz. … İlk kez bir
Türk Cumhurbaşkanı bir Kürt liderle görüşecek.
Bunun Kürtler için ne anlama geldiğini, nasıl bir kilo-
metre taşı olduğunu kimse anlayamaz. … Kuzey
Irak’ta yaşayan Kürtler Osmanlı tebaasındaydı. Rast-
gele bir çizgiyle sınırlar çizildiği için dışarıda kaldılar.
TC vatandaşı olamadılar.”

Milliyet Gazetesi’nden Rafet Ballı, Özal’ın Kürt 
reformu ile ilgili düşüncelerini şöyle verir: 

“Özal, Kürt reformu dediği şeyi, Amerika ve 
İngiltere’nin telkini ile gündeme getirdi. Milliyetçi ve
muhafazakâr kanat, bu reformun Türkiye için taşıdığı
‘tehlike’ ve ‘tuzaklar’ın farkındaydı. Onun için karşı
çıktı. Oysa Özal, … Türkiye’de sol kesime, dışarıda ise
Batı’ya şirin gözükmek için kapsamlı bir reform paketi
açmak istiyor. Bunun içinde Türkiye’yi ABD gibi eya-
letlere ayırmak da var. Bütün bunlar aslında bir sivil
ihtilaldir.”

Aynı gazeteden Erbil Tuşalp ise bir yazısında
Özal’ın; “ABD ve İngiltere’nin Iraklı Kürt liderlerle
yaptıkları Türk-Kürt-Arap Federasyonu Planı’nı des-
teklediğini, Apo ve PKK dâhil terör suçlularının … 
cezalarına bir defaya mahsus tecil formülü önerdiğini”
belirtir.

Günümüzde ne deniliyordu: “Türk-Kürt-Arap 
kardeşliği…”

Gelişmeler devam ederken PKK, Erzincan’ın Kema-
liye ilçesinde tarihin en acı katliamlarından birini ger-
çekleştirir: “Başbağlar Katliamı”. Örgüt, ezan
okunduğu esnada cami cemaatini zorla dışarı çıkarır
ve yirmi dokuz kişiyi kurşuna dizer. Köy ateşe verilir,
evlerinde saklanan biri kadın dört kişi de yanarak can
verir. Başbağlar dışında, Van, Mardin, Batman ve Si-
irt’te yapılan baskınlarda çoğunluğu kadın ve çocuklar-
dan oluşan yetmiş sekiz vatandaş katledilir. Ölenlerin
içinde hamile kadınlar ve üç aylık bir de bebek
bulunmaktadır. 

Örgüt, ardı ardına karakollara da saldırmaya
devam eder. Bu saldırılarda; Şırnak, Hakkâri, Iğdır,
Van ve Siirt’te bulunan Çelik, Kısıklı, Serbest, Sancak,
Sultantopu, Kanalga, Kavaklı, Pirinçeken, Üzümlü,
Kılavuzköy ve Okçular karakollarında toplamda yüz iki
asker şehit edilir.

1994 Şubat’ında Tuzla tren istasyonunda çöp kutu-
suna teröristlerce yerleştirilen saatli bombanın patla-
ması sonucunda beşi yedek subay, biri sivil altı kişi
öldürülür. DEP Genel Başkanı Hatip Dicle: “Savaşta
bu tür şeyler olur!” açıklamasında bulunur.

Cumhurbaşkanı Süleyman Demirel, gündeme
bomba gibi düşen bir görüş dile getirir: “Kürt Devleti
olgusuna hazırlıklı olmalıyız!”… Ardından da Başba-
kan Yardımcısı Murat Karayalçın, “Federasyon ser-
bestçe tartışılmalı,” der. “Ne mutlu Türkiye
vatandaşıyım, diyene!” cümlesiyle “Baba” dan geri
kalmayan Başbakan Tansu Çiller, ileride çok fazla iş-
levsellik kazanacak olan “Türkiyelilik” kavramının
belki de ilk isim annesi olma şerefine nail olur.

Türk vatandaşlığını, “Bilmem ne bağı ile bağlı olan
…” sözleriyle aşağılayanlar, işte bu taşlara basa basa
bugünlere geldi.

Ne demişti büyük şair Rıfat Ilgaz: “Acımasız bir
namlu şakağımızda soğuk. / Tetikte kendi parmağımız
yabancının değil.”

tulayhrg@gmail.com

GÜNDEME BAKIŞ

“Bilmem ne bağı ile
bağlı olan...” (11)

Tülay HERGÜNLÜ
İstanbul Valisi Davut Gül,

İstanbul Büyükşehir
Belediyesi (İBB) ve 39
ilçe belediyesine Mayıs
ayı sonuna kadar tüm

sokak köpeklerinin
toplatılması yönünde 

talimat verdi. Gönderilen
yazıda köpeklerin

yurttaşın can ve mal
güvenliğine karşı tehdit

oluşturduğu öne sürüldü.
Görevlerini yerine 

getirmeyen belediyeler
hakkında yasal işlem

başlatılabileceği belirtildi

MÜGE 
CESUR

habEr

SOKAKTA KÖPEK 
BIRAKMAYACAKLAR

Yazıda, mevcut bakımevlerinin kapasitesinin
artırılması ve yeni doğal
yaşam alanlarının oluştu-
rulmasına yönelik çalış-
maların hızlandırılması
gerektiği de belirtildi. Va-
lilik, sahipsiz hayvanların
kontrol altına alınmasına
yönelik planlamaların
mevzuat çerçevesinde
kararlılıkla sürdürüle-
ceğini bildirdi.

KAPASİTE ARTıRıMı 
günDEMDE

Recep Tayyip Erdoğan Parkı’ndaki halı sahaların yerine yapılması planlanan emniyet
binasına itiraz eden ve projenin park dışında uygun bir alanda hayata geçirilmesini isteyen
Esenyurt’taki 9 farklı siyasi partinin ilçe başkanları, “Parkımıza sahip çıkalım” çağrısı yaptı

saadet Partisi
Esenyurt İlçe 
Başkanı Kemal 

Aygün’ün ev sahipliğinde 
bir araya gelen; DEVA Partisi
İlçe Başkanı Ömer Karahan,
Demokrat Parti İlçe Başkanı
Ercan Karakurt, Yeniden Refah
Partisi İlçe Başkanı Selçuk 
Güneş, İYİ Parti İlçe Başkanı 
Bülent Ural, Bağımsız Türkiye
Partisi İlçe Başkanı Ekrem Yıldız,

Zafer Partisi İlçe Başkanı Emin
Taşkan, Gelecek Partisi İlçe
Başkanı Fatih Kandemir ve
Adalet Partisi İlçe Başkanı Nuri
Solmaz, projenin iptal edilmesi
ve alternatif bir alan belirlen-
mesi için yürütülen süreci de-

ğerlendirdi.

bugün çağrı yapacaklar 

Toplantıda, kamuoyunda tartış-
malara neden olan proje karşı-

sında atılabilecek adımlar masaya
yatırılırken, bugün saat 15.00’te
Recep Tayyip Erdoğan Parkı’nda
gerçekleştirilecek “Parkımıza
Sahip Çıkıyoruz” buluşması da ele
alındı. İlçe başkanları, toplantının
ardından yaptıkları kısa açıkla-
mada, tüm Esenyurtluları söz ko-
nusu buluşmaya davet ederek,
park alanlarının korunması için
birlikte hareket etme çağrısında
bulundu.

BARIŞ
KIŞ

habEr

parkımıza
dokunmayın

Esenyurt baharı
sanatla karşılıyor
Esenyurt Belediyesi, Nisan ayı boyunca her
yaştan vatandaşa hitap eden dopdolu bir kültür
ve sanat programı hazırladı. Belediye Başkan
Vekili Can Aksoy öncülüğünde düzenlenen
etkinlikler; söyleşilerden tiyatroya, konserlerden
çocuk programlarına kadar geniş bir yelpazede
ücretsiz olarak gerçekleştirilecek

NisaN ayı etkinlikleri kapsamında
13 Nisan Pazartesi günü saat
12.30’da “Adam Olacak Çocuk

Üniversite Kapısında mı Geçmeli?” başlıklı
seminer düzenlenecek. 14 Nisan Salı günü
10.30-12.00 saatleri arasında “Türkülerle
Tarih ve Medeniyet Söyleşileri” gerçekleştirilecek. 17
Nisan Cuma günü saat 14.30’da “Hat Sanatına Yolcu-
luk” söyleşisi sanatseverlerle buluşacak. 28 Nisan Salı
günü saat 14.00’te “Kût’ül-Amâre Zaferi” söyleşisi tarih
meraklılarını ağırlayacak.

Tiyatro ve sahne sanatları

9 Nisan Perşembe günü saat 20.00’de yetişkin tiyatrosu
“Sara’yı Evlendirmek”, 22 Nisan Çarşamba günü yine
saat 20.00’de “Puslu Gece” sahnelenecek. Çocuklara
yönelik tiyatro oyunları da programda geniş yer bulu-
yor. 11 Nisan Cumartesi saat 13.00’te “Sihirbaz Palya-
çolar”, 18 Nisan Cumartesi saat 13.00’te “Afacanlar”,
19 Nisan Pazar günü “Aziz’in İstanbul Rüyası” ve 25
Nisan Cumartesi günü “Kırmızı Başlıklı Kız Müzikali”
sahnelenecek. 29 Nisan Çarşamba günü saat 20.00’de
ise yetişkin tiyatrosu “Ocak” izleyiciyle buluşacak. Et-
kinlikler kapsamında 16 Nisan Perşembe günü saat
20.00’de “Sesimiz Anadolu” konseri, 28 Nisan Salı
günü saat 20.00’de ise “Bir Şarkı Bir Hayat” konseri
müzikseverlere keyifli anlar yaşatacak.

MURAT 
PALAVAR

habEr

Avcılar'da şikayet üzerine kontrol
edilen bir binadaki 4 daireden

2'sinin 'çöp eve' döndüğü 
belirlendi. Mahalle sakinlerinin
şikayeti üzerine harekete geçen

ekipler, yoğun koku yayılan 
evlerden yaklaşık 5 saatlik çalışma

sonucu 3 kamyon çöp tahliye etti

Olay, Mustafa Kemal Paşa
Mahallesi Mektep Sokak'ta
meydana geldi. Binada bir-

likte yaşayan Yıldız Y., Akın Y., Çiğdem
Y. ve Rukiye Y.'nin kullandığı dört daire-
den kötü kokular gelmesi üzerine kom-
şuları durumu yetkililere bildirdi. İhbar
üzerine Avcılar Kaymakamlığı koordi-

nasyonunda; İlçe Sağlık, Emniyet, Be-
lediye ile Tarım ve Orman Müdürlüğü
ekiplerinden oluşan bir komisyon 
kuruldu.

Ev tahliye edildi
Savcılıktan alınan izinle adrese giden
ekipler, ev sahibi kadının tepkisiyle kar-

şılaştı. Kendisine süre tanınmasını iste-
yen kadın, savcılık kararı gösterilerek
ikna edildi. İçeri giren ekipler, dairelerin
dışarıdan toplanan karton, kumaş par-
çaları ve atık eşyalarla tamamen dol-
duğunu tespit etti. Yoğun koku ve kirlilik
nedeniyle Avcılar Belediyesi Temizlik
İşleri ve Zabıta ekipleri, polis gözeti-
minde tahliye işlemine başladı. Yakla-
şık 5 saat süren çalışmanın ardından
çöp eve dönüştüğü belirlenen iki daire-

den 3 kamyon çöp çıkarıldı.

Şikayetler sonuç verdi
Mustafa Kemal Paşa Mahallesi Muh-
tarı Zehra Er, bina sakinlerinin uzun sü-
redir bu durumdan şikayetçi olduğunu
belirterek, "Mahallelimiz yoğun koku-
dan ve kirlilikten çok rahatsızdı. Şika-
yetlerimizi ilgili makamlara ilettik ve
sonunda koordineli bir çalışmayla bu
evler tahliye edildi" dedi. DHA

3 kamyon çöp çıktı
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Görsel Yönetmenler
türkan erVAN

seçkin uLA 
Murat pALAVAr

Müge seZer

HaneHalkı borçluluk oranlarını denge-
lemek ve finansal istikrarı korumak ama-
cıyla 29 Ocak 2026 tarihinde yürürlüğe

giren borç yapılandırma yönetmeliğinde takvim da-
ralıyor. Bankacılık sektöründe "borç tasfiyesi" olarak
nitelendirilen bu süreç, ödeme güçlüğü çeken bin-
lerce vatandaş için son bir çıkış yolu sunuyor.

Kimleri kapsıyor?

BDDK’nin belirlediği kriterler çerçevesinde, yapılan-
dırma imkânından mevcut kredi kartı borcunun ta-
mamını ya da asgarini tutarını ödemekte
zorlananlar ve 29 Ocak 2026 tarihinden önce kul-
landırılan ve ödemesi 30 günden fazla gecikmiş ihti-
yaç kredisi bulunanlar faydalanabiliyor.

Sınırlı faiz oranı

Düzenlemenin en dikkat çekici yönü, borçlulara su-
nulan esnek ödeme planları ve maliyet kontrolü
oldu. Yapılandırma kapsamında borçlar 48 aya
kadar taksitlendirilebilirken, uygulanacak faiz oranı
aylık referans oranını aşamayacak şekilde yüzde
3,11 ile sınırlandırıldı. Bu tavan oran, piyasa koşul-
larındaki yüksek faiz baskısına karşı borçluyu koru-
yan bir kalkan niteliği taşıyor.

Başvurular nasıl yapılacak?

Başvuruların doğrudan ilgili bankaların şubeleri
veya dijital kanalları üzerinden yapılması gerekiyor.
Belirlenen vadeye göre oluşturulan ödeme planının
ardından, ilk taksitin ödenmesiyle birlikte borçlunun
kredi riski üzerindeki baskı kalkıyor ve yasal takip
süreçleri askıya alınıyor. Uzmanlar, bu adımın va-
tandaşların finansal sicilini iyileştirmek adına strate-
jik bir fırsat olduğunu vurguluyor. Vatandaşlar,
borçlarının güncel durumunu ve yapılandırma son-
rası oluşacak tahmini ödeme tablolarını bankaları-
nın mobil uygulamaları üzerinden veya müşteri
temsilcilerinden öğrenebilecek.

BDDK tarafından kredi kartı ve ihtiyaç
kredisi borçlularına nefes aldırmak
amacıyla başlatılan yapılandırma
sürecinde sona yaklaşılıyor.
Vatandaşların, 48 aya kadar vade
imkânı sunan bu düzenlemeden yarar-
lanabilmesi için 29 Nisan’a kadar ilgili
bankalara müracaat etmesi gerekiyor

www.damgagazetesi.com  GüncEl

Yapılandırma 
için süre 
YaklaşıYor

S on dönemde hızla popü-
lerleşen tahmin piyasaları
(prediction markets), özel-

likle genç yatırımcılar arasında
yeni bir trend haline geldi. Ancak
uzmanlara göre bu platformlara
giren birçok kullanıcı, deneyimli
yatırımcılar ve profesyonel ekipler
karşısında ciddi kayıplar yaşaya-
biliyor.

Z kuşağında popüler

Tahmin piyasalarının popülerliği
büyük ölçüde sosyal medya kam-
panyaları ve fenomen iş birlikle-
riyle artıyor. Yapılan araştırmalar,
18-29 yaş arası gençlerin önemli
bir kısmının bu platformlara yatı-
rım yapmayı düşündüğünü veya
hâlihazırda işlem yaptığını 
gösteriyor.
Bu sistemlerde kullanıcılar; seçim
sonuçlarından finansal gösterge-
lere, hatta günlük olaylara kadar
pek çok konuda “evet/hayır” şek-
linde bahis benzeri işlemler yapa-
biliyor. Platformlar, geleneksel
bahis sitelerinden farklı olarak
“kasa avantajı” bulunmadığını
savunuyor. Ancak eleştirmenler,
bu sistemin aslında sıfır toplamlı
olduğunu ve bir taraf kazanırken
diğer tarafın mutlaka kaybettiğini
vurguluyor. Veriler de bu eleştiri-
leri destekler nitelikte. ABD mer-
kezli bir platform üzerinde işlem
yapan kullanıcıların yüzde 58’inin
zarar ettiği belirtilirken, ortanca

kaybın 94 dolar civarında olduğu
ifade ediliyor. Buna karşılık, top-
lam kazançların büyük bölümü
çok küçük bir kullanıcı grubunda
toplanıyor. Bu durum, finans
dünyasında “dumb money” (bi-
linçsiz yatırımcı parası) olarak
adlandırılan tecrübesiz yatırımcı-
ların sistemde dezavantajlı ko-
numda olduğunu ortaya koyuyor.

Yapay zeka sahnede

Profesyonel yatırımcıların ve ge-
lişmiş algoritmaların piyasaya
girmesiyle bu dengesizlik daha da
artıyor. Yapay zekâ destekli işlem
botları, fiyat farklılıklarından ya-
rarlanan arbitraj stratejileri ve
büyük sermayeli oyuncular, sıra-
dan kullanıcıların rekabet etme-
sini zorlaştırıyor.
Hatta bazı kullanıcılar, sürekli
kaybeden hesapları takip ederek
onların tersine işlem yapmayı bir
strateji haline getirmiş durumda.

Bilgi ve 
manipülasyon riski

Tahmin piyasalarının sosyal
medya ile iç içe geçmesi, içeriden
bilgi kullanımı ve manipülasyon
risklerini de gündeme getiriyor.
Influencer’ların belirli sonuçları
etkileme potansiyeli ve hassas bil-
gilerin sızdırılması gibi endişeler
nedeniyle platformlar denetim
mekanizmalarını artırma sözü ve-
riyor. HABER MERKEZİ

Siyaset ve ekonomi üzerine yapılan tahmin bahisleri, sosyal medya ve influencer 
etkisiyle özellikle gençler arasında hızla yayılırken, “kolay para” algısı birçok yatırımcıyı
riskli bir oyunun içine çekiyor. Ancak veriler, bu platformlarda kazananların küçük
yatırımcılar değil profesyonel yatırımcılar ve algoritmalar olduğunu gösteriyor
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dan çok poker benzeri bir oyun olarak değer-
lendirilmeli. Disiplinli ve veri odaklı hareket

eden bazı kullanıcılar kazanç sağlayabilse de,
ortalama kullanıcı için bu sistemler genellikle

kayıpla sonuçlanıyor. Ekonomi profesörü
Robin Hanson, bu durumu “bilgisiz yatı-

rımcıların, daha bilgili olanlara ka-
zanç fırsatı sunması” şeklinde

özetliyor.
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TÜİK'e enflasyon
protestosu
Birleşik Kamu-İş üyeleri, Mart 2026 enflasyonunun açıklanmasının ardından TÜİK'i
protesto etti. Memurlar, TÜİK'in açıkladığı rakamlarını gerçekle uyuşmadığını ileri sürdü

Birleşik Kamu-İş
Konfederasyonu üye-
leri, enflasyon verilerini

protesto etmek amacıyla Anka-
ra'daki TÜİK binası önünde bir
araya geldi. Açıklanan rakamların
gerçeği yansıtmadığını savunan
sendika temsilcileri, artan hayat
pahalılığına dikkat çekerek ekono-
mik tabloya sert eleştiriler yöneltti.

Gerçek dışı rakamlar

Sendika'nın Genel Başkanı Orhan
Yıldırım'ın konuşmasından öne çı-
kanlar şöyle: Vatandaşın cebine
giren üç kuruş parayı bile bankalar
tefeci faiziyle geri alıyor. TÜİK
sahte, gerçek dışı rakamları açıkla-
maya devam ediyor. Sokak enflas-
yonu, market enflasyonu, kira
enflasyonu asla TÜİK ile örtüş-

müyor. Açlık sınırı 36 bin liranın
ucuna geldi. Yoksulluk sınırı ise
107 bin lira. Yani emekli aç, asgari
ücretli aç. 6 aylık vermiş olduğu-
nuz yüzde 11 zam, bu ay itibarıyla
bitti. Nisanda, mayısta, haziranda
cebimizden alacaksınız. Memurlar
olarak bizler de 'Eşel Mobil Siste-
mi'nin maaşlarımıza uygulanma-
sını istiyoruz" ifadelerini kullandı.

Enflasyon tsunamisi 
yaşanacak

KAMU-AR’ın raporunu hatırla-
ran memeurlar şöyle devame etti
“Enflasyon bir yana dursun, gıda
fiyatları bile bir önceki aya göre
yüzde 8 arttı. Mart 2026 itibarıyla
gıda fiyatları son bir yılda yüzde
57 oranında yükseldi. Üstelik
TÜİK nasıl bir pembe tablo çi-

zerse çizsin, gıda enflasyonundaki
verilerin kısa zamanda daha da
kötüleşmesi kaçınılmazdır. Bölge-
deki savaş durumu ve ülkemize
özgü nedenler yüzünden enerji ve
gıda fiyatlarında bir "enflasyon
tsunamisi"yaşanması an meselesi-
dir. Titanic batarken müzisyenlerin
çalmaya devam etmesi gibi, açıkla-
nan bu gerçek dışı rakamlar da
ekonomideki ba-
tışı durdurmaya
yetmiyor.” Açıkla-
manın ardından
konfederasyon
üyeleri, TÜİK bi-
nasının önüne
sebze ve fiyat eti-
ketlerini bıraktı.
HABER 
MERKEZİ



T arihimizin sayfaları, devletin yıkılmasını,
parçalanmasını amaçlayan kanlı isyan-
larla doludur ve hemen hepsinde dinbaz

ve etnik bölücülüğün birlikte yürüdüğü görülür.
Osmanlı döneminin Arnavut Patrona Halil isyanı
ile Cumhuriyet döneminin Kürt Şeyh Sait isyanı
aynı zamanda “şeriat” temellidir.

Benzer şekilde, bu topraklarda, Rumî takvime
göre 31 Mart 1325’te (13 Nisan 1909) başla-
dığı için “31 Mart Vakası” olarak anılan gerici
ayaklanması da yaşanmıştır. Ayaklanmanın baş-
langıcı; II. Abdülhamit’in Zuhaf Alayı’ndaki ge-
lişmelere dayanır. Bu özel muhafız alayı,
Arnavut ve Arap asıllılardan oluşur. Türkçe bil-
meyen erlerin korumasında olmak II. Abdülha-
mit için daha güven vericidir; ancak süresi
bitenlerin yerine saraya Türk askerleri alınmak
istendiğinde, Arnavutlar Türkleri döverek dışa-
rıya atar. Olaylar bastırılır, Saray’ın çevresindeki
kışlalara da Avcı Taburları yerleştirilir. II. Ab-
dülhamit tarafından Balkanlardaki çetelere karşı
gerilla savaşı yapmak için kurulan Avcı Taburla-
rının bir amacı da darbe yapmasından korkulan
mektepli subaylara karşı Padişah’ın 
korunmasıdır.

Ordu içi bir hesaplaşma görüntüsü veren “31
Mart” olayı aslında çok yönlüdür; yaratılan fay
hatları ve kışkırtmalarla toplumun her kesimine
yayılması amaçlanmıştır ve öyle de olur.

Terhis olmayı bekleyen seksen yedi erin asker-
lik sürelerinin tekrar uzatılması üzerine Taş-
kışla’da başlayan ayaklanmayı Avcı Taburları
bastırır. Aşırı sert Nizamname’ye karşı olan
Harp Okulu öğrencilerinin ayaklanması altmış
öğrencinin okuldan atılması ve ordu mensupla-
rına; siyasî cemiyetlere girmemek, siyasî toplan-
tılarda konuşmamak gibi yasakların getirilmesi
ile sonuçlanır. Bir başka çatışma ortamı asker ve
medreseliler arasındadır. Askerlikten muaf olan
medreseliler için çıkarılan yasa tasarısı, Harbiye
Nezareti ile Şeyhülislamlık arasındaki pazarlık,
Harbiye Nazırı’na karşı öfke doğurur, “dinimiz
elden gidiyor” sloganları artar. Asker başlığının
güneşlikli olmasının önerilmesi, “askere gâvur
serpuşu” giydiriliyor kışkırtmasına dönüşür. As-
kerler arasında yayılan fısıltıya göre Hükûmet ve
subaylar kâfirdir, şeriat kaldırılacak ve kendileri
de kâfir yapılacaktır.

Bu bölücü fısıltı, İstanbul’un en ücra köşele-
rine kadar yayılır.

Taşkışla’ya yerleştirilmiş olan 4. Avcı Taburu-
nun erleri, 12/13 Nisan gece yarısı ayaklanır.
Bazı subayları hapsederek komutayı ele geçirir-
ler. Kışlanın önünde, ellerinde yeşil bayrakla bek-
leyen sarıklı hocalar da şöyle bağırmaktadır:
“Ey kahramanlar, şeriat elden gidiyor, ne duru-
yorsunuz?” Erler, sabaha yakın saatlerde Aya-
sofya meydanına, Meclis-i Mebusan’a doğru
ilerlemeye başlar. İsyan diğer kışlalara da yayıl-
mıştır. Haykırdıkları tek slogan vardır: “Şeriat
isteriz, Padişahım çok yaşa!” İstanbul’un tüm
semtleri isyancı erlerin elindedir. Bazı milletve-
killeri öldürülür. Padişah’ın isteği ile kabine çeki-
lir. Hazret-i Zıllullah yani Tanrı’nın gölgesi olan
II. Abdülhamit, genel af ilan eder ve şöyle der:
“Devletimiz İslam devletidir. Kıyamete kadar da
öyle kalacaktır. Şeriat bundan böyle de daha
büyük bir dikkatle yürütülecektir.” Bu arada Hü-
seyin Hüsnü Paşa komutasında Selanik’ten İs-
tanbul’a ilerleyen Hareket Ordusu Hadımköy’e
varır ve komutayı Mahmut Şevket Paşa devralır.
Ordu 23/24 Nisan gecesi İstanbul’a girer; Taş-
kışla, Davutpaşa ve Taksim Kışlalarındaki kanlı
çarpışmalar gün boyu sürer. Yıldız Sarayı’nda
çok fazla muhafız askeri olduğu düşünüldüğün-
den önce kuşatılır ve beklemeye başlanır. Sa-
ray’daki görevlilerden pek çoğu ise kaçmıştır. İki
gün sonra Saray’a girilir. Meclis-i Mebusan, Pa-
dişah’ın tahttan indirilmesi konusunu görüşmek
üzere toplanır. İsyan boyunca Anayasayı koru-
mak için bir adım atmamış ve isyancılara para
yardımı yaptığı da belgelenmiş olan Sultan Ab-
dülhamit’in Halifelikten ve tahttan indirilmesi oy

birliği ile kabul edilir ve Selanik’e sürgüne
gönderilir.

Mahmut Esat Bozkurt; “Atatürk İhtilali” adlı
ünlü eserinde; “Wilson prensiplerinin bizimle il-
gili fıkralarının açıkça anlamı şu idi: a) Türklerin
vatanları olan Osmanlı İmparatorluğu’nun top-
raklarında Türklere istiklal tanınacak, b) Türk
olmayan azlıklar, eski imtiyazlarıyla bunlara tam
bir inkişaf temin olunacaktır. Ve bunlar zamana
göre genişletilerek idare edilecekler.” açıklama-
sında bulunduktan sonra, bu durumun “Türkle-
rin medeni olmamaları” na (!) bağlandığını;
ancak bunun bir bahane olduğunu ve asıl mesele-
nin; “Türk devleti içinde, azlık devletleri yaşat-
mak ve eskiden beri takip edilen bir siyaset
icabınca, azlıkları kuvvetlendirmek, sonra günün
birinde son kalan Türk devletini de yok edip orta-
dan kaldırmak” olduğunu vurgular. “İslam ka-
vimlerin; mesela Suriyelilerin, mesela
Arnavutların, mesela Çerkeslerin Türkleri töh-
metlendirmeye ne hakları vardı?” sorusunu
soran Bozkurt şöyle devam eder:

“II. Abdülhamit'in son gününe kadar devletin
idaresi bunların elinde değil miydi? Mesela II.
Abdülhamit’in İzzet Holo’ları, Necip Melha-
me’leri Arap; Sadrazam Ferit (Avlonyalı), Tüfek-
çibaşı Tahir Arnavut değil miydi? Çerkes
Hasan’lar, Kabasakal Mehmet’ler, Valide Sul-
tan’lar Çerkes değil miydiler? Meşrutiyet’te bile
Noradunkyan’lar, Hallaçyan’lar, Oskan’lar, Mav-
rokordato’lar nazır olarak Ermeni ve Rumlar
değil miydiler? Hatta bir gün Balkan muharebe-
sine öngelen günlerde Avusturya-Macaristan
devletinin hariciye nazırı Berchtold bizim büyük-
elçilik müsteşarını yanına davet etmiş; bazı mah-
rem haberler vermek istemiş. Müsteşarsa
Nazır’dan, Büyükelçi ile görüşmesini istirham
etmiş. Nazır; ‘nasıl görüşeyim? Balkan devletle-
rine ve Yunanlılara dair malumat vereceğim. Bü-
yükelçiniz Rum’dur. Hükûmetinizden önce
meseleden Yunanistan’ı haberdar edecektir,’
demiş! Düşünebiliriz ki, yine o günlerde Osmanlı
İmparatorluğu’nun hariciye nazırı (vekili) Er-
meni Noradunkyan idi! Şu halde Osmanlı İmpa-
ratorluğu’nda mukadderatından şikâyet hakkı
Türk olmayanların değildi. Türk olanların idi. Bu
devlet Türk’ün bilgisi ve Türk’ün gücüyle kurul-
duğu halde, onun tarafından idare edilmiyordu.
Rum, Ermeni, Çerkes, Arap, Arnavutlar vesaire-
ler elinde idi. Bunların Türklerden değil, Türkle-
rin bunlardan şikâyetçi olmaya hakları vardı.
Hiç değilse bunlar kendi kendilerinden şikâyetçi
olmamalı idiler. Zira devleti kendileri idare edi-
yorlardı. Ali Seydi Bey, bütün Osmanlı İmpara-
torluğu boyunca gelen sadrazamların 20
kadarını Türk olarak gösterir. Üst tarafı Türk’ten
başka millettendi.”

Wilson prensiplerinin akıttığı zehir elbette son
bulmadı. Bu zehir; kiminin ağzından, “Anadolu
100 yıllık narkozdan çıkıyor.” ar yoksunu cümle-
siyle, kiminin ağzından da “Kürtler bir gün mut-
laka dört ülkede özgürlüğüne kavuşacak.”
cümlesiyle akmaya devam ediyor. Son ifadenin
sahibinin T.C. kimliği ile TBMM çatısı altında
görev yapan Kürt kökenli bir milletvekili olması
da ayrı bir garabet. Ancak kimse çıkıp da kendi-
sine, göreve başlarken ettiği milletvekili yeminini
hatırlatmıyor.

1921 yılı biterken, 3 Aralık’ta Mustafa Kemal
Paşa, Fransız kadın gazeteci Berthe Gaulis’ye şu
değerlendirmeyi yapmıştır: “Türk milleti aldatıl-
mak istemiyor. Onun, olumlu gerçekleşmelere ih-
tiyacı var; boş hayaller bize çok pahalıya mâl
olmuştur. Ben Panislamist değilim. Biz Türküz;
hepsi o kadar. İyi Müslümanlar olarak kalmak
bize yeter. Asya için olduğu gibi, Avrupa için de
töremiz aynıdır. Dostlarımız olacaktır, tam ba-
ğımsızlığımızı koruyacağız, her şeyi Türk olma
noktasından göreceğiz. Bu; gerçekçi bir düşünüş-
tür, İmparatorluğu yıkan ideolojiye karşı bir 
düşünüş.”

Bu gerçekçi ve “imparatorluk yıkan ideolojiye
karşı olan düşünüş” e sıkıca sarılmalı, Türk mil-
leti olarak gereğini yapmalıyız.
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B ursa Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’nın ‘suç işlemek amacıyla
örgüt kurma, yönetme’ ve ‘suç

işlemek amacı ile kurulan örgüte üye
olma, ‘rüşvet’, ‘suçtan kaynaklanan mal
varlığı değerlerini aklama ve imar kirlili-
ğine neden olma’ suçlarından yürüttüğü
soruşturma kapsamında Bursa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey ve
tutuklu bulunan eski Nilüfer Belediye
Başkanı Turgay Erdem’in de aralarında
bulunduğu 59 kişi hakkında gözaltı ka-
rarı verilmiş, 57 kişi gözaltına alınmıştı.
Firari 2 işinsanının da arandığı bildirildi.
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü'ndeki 3 günlük
gözaltı süresinin tamamlanmasının ar-
dından adliyeye sevk edilen Bursa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mustafa
Bozbey ile eşi, kızı ve kardeşlerinin de
aralarında bulunduğu 57 şüphelinin
Cumhuriyet savcılığınca ifadeleri alındı.
Bursa'da Kaçakçılık ve Organize Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü'ndeki 3
günlük gözaltı süresinin tamamlanması-
nın ardından adliyeye sevk edilen Büyük-
şehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey,
çıkarıldığı nöbetçi sulh ve ceza mahke-
mesince tutuklandı.

Haksız kazanç iddiası

Nilüfer ilçesinde dönemin Nilüfer Bele-
diye Başkanları Mustafa Bozbey, Turgay
Erdem ve bir kısım belediye çalışanları-
nın inşaat projelerinde rüşvet karşılığında
usulsüz emsal artışları yaparak kendile-
rine ve proje sahiplerine maddi menfaat
sağladıkları iddia edilirken, soruşturmaya

konu haksız kazancın 15 milyar 951 bin
309 TL olduğu kaydedildi.

7 şirkete kayyum

Şüphelilere ait 51 ikamet, 23 şirket/işyeri,
1 vakıf adresi, 36 araç, 213 gayrimenkul
tespit edildi. Şüphelilerin kullanımında
olan araçlarda da arama ve el koyma iş-
lemleri gerçekleştirildi. Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Mustafa Bozbey ve ailesine

ait olduğu belirtilen 7 şirkette ise
MASAK tarafından inceleme yapıldı. İn-
celemenin ardından TMSF tarafından
bu şirketlere kayyum atandı. Mustafa
Bozbey’in eşi Seden Bozbey’in yöneticili-
ğini yaptığı Nilüfer Sosyal ve Kültürel
Yardımlaşma Vakfı’na (NİLVAK) ise ta-
sarruf, Vakıflar Bölge Müdürlüğü’nde ol-
duğu için kayyum atanamadığı öğrenildi.
HABER MERKEZİ

Nilüfer  ilçesinde belediye başkanlığı yaptığı döneme ilişkin ‘usulsüzlük’ ve
‘rüşvet’ suçlamasıyla gözaltına alınan Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa
Bozbey ile eşi, kızı ve kardeşlerinin de aralarında olduğu 57 şüpheli adliyeye
sevk edildi. Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey tutuklandı

MUSTAFA BOZBEY
TUTUKLANDI

Türk olma 
noktasını esas

almak

Türkeş kalbimizde yaşayacak
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, MHP'nin Kurucu Genel Başkanı
Alparslan Türkeş'in vefatının 29. yıl dönümünde rahmetle yâd etti

CuMHurBaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda şu ifadelere yer

verdi; "Türkiye ve Türk milletine duyduğu
sarsılmaz bağlılıkla gönüllerde müstesna bir yer
edinen Milliyetçi Hareket Partisi Kurucu Genel

Başkanı Alparslan Türkeş’i, ebediyete irtihalinin
29’uncu yıl dönümünde rahmetle yâd ediyo-
rum. Merhum Türkeş, fikirleri ve mücadelesiyle
kadirşinas milletimizin kalbinde yaşamaya
devam edecektir. Mekânı cennet olsun."
HABER MERKEZİ

Bozbey, tutuklama kararından sonra
paylaştığı ilk mesajında "Kimse umut-
suzluğa kapılmasın, özgür günlerde
yeniden buluşacağız. Bursa’mız için
çalışmaya ve üretmeye devam edece-
ğiz" dedi. "Bursa bunu hak etmedi"
diyen Bozbey, şunları kaydetti: "Bursa
halkının iradesine ve emeğine haksız-
lık yapıldı.  Kimse umutsuzluğa kapıl-
masın, özgür günlerde yeniden
buluşacağız. Bursa’mız için çalışmaya
ve üretmeye devam edeceğiz. Sözü-
müz söz: Bursa hakkını alacak. Bursa
kazanacak”

Bursa
bunu hak
etmedi

MHP emin ellerde
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, ölümünün 29'uncu yıl dönümünde Ülkücü hareketin lideri Alparslan
Türkeş'in kabrini ziyaret etti. Bahçeli, Alparslan Türkeş’i anma mesajında ise “Milliyetçi Hareket Partisi
ve Ülkü Ocakları emin ve ehil ellerde bugün milletimizin istikbal ve istiklal güvencesidir” dedi

MHP'nin Kurucu Genel Baş-
kanı ve ülkücü hareketin lideri
Alparslan Türkeş'in ölümünün

üzerinden 29 yıl geçti. Türkeş'in Beşte-
pe'deki anıt mezarında bu sabah anma tö-
reni yapıldı. Törene MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli de katıldı. Bahçeli, Kur'an-ı
Kerim okunmasının ve duaların ardından
Türkeş'in kabrine kırmızı ve beyaz karan-
filler bıraktı, bakır ibrikle su döktü.

Dava ve devlet adamıdır

Bahçeli, Alparslan Türkeş’in vefatının 29.
yıldönümü nedeniyle yayınladığı mesa-
jında özetle şöyle dedi: “Partimizin Ku-
rucu Genel Başkanı Başbuğumuz
Alparslan Türkeş Bey’i ebediyete irtihali-
nin 29’uncu yıl dönümünde rahmet ve
saygıyla anıyorum. 25 Kasım 1917’de Lef-
koşa’da başlayan 80 yıllık kutlu bir ömür,
4 Nisan 1997’de Ankara’da son bulmuş-
tur. Alparslan Türkeş, Türk milliyetçiliği
fikrini kurumsallaştırarak geniş kitlelere
ulaştıran, onu bir siyasî proje hâline getirip
yurdun dört köşesine hatta sınırların öte-
sine yayan büyük bir fikir, dava ve devlet
adamıdır. Fırtınalı yıllarda, zorlu şartlarda,
sıkıntılı dönemlerde ilke ve ülkülerine cesa-
retle sahip çıkmış, duruşundan ve fikri tu-
tarlılığından taviz vermemiştir. Hiçbir
menfaat vaadine aldanmamış, yolundan
dönmemiş, satanlardan, korkanlardan,
terk edenlerden olmamıştır. Fani hayatını
ülkesine, milletine ve ülkülerine adamıştır.”

Mücadeleye anlam kazandırmıştır

MHP Lideri açıklamasının devamında,
Başbuğ'un Türk milliyetçiliğinin çile ve
mücadeleyle geçen tarihine yakından şahit

olduğunu ifade ederek şöyle devam etti: “
Tutarlı hayat çizgisiyle, tavizsiz duruşuyla
davamızın onuruna leke düşürmemiş; teh-
dit ve tehlikeler karşısında zaaf gösterme-
miştir. Haksızlık karşısında susmamış,
geleceğin büyük Türkiye’sini planlamış ve
bunu bıkmadan usanmadan anlatmıştır.
Ne mutlu ki Milliyetçi Hareket Partisi, ül-
kemizin her sorununa cevap verebilecek
fikir, vizyon ve kadroları yetiştiren bir siya-
set mektebi ve ekolü haline gelmiştir.
Onun “iç barış ülküsü” tabiri Türkiye’deki
her türlü fitne, tefrika ve ayrılık hareketine
karşı çağları aşan bir panzehir hüviyetin-
dedir. Bugün büyük bir toplumsal kabule

mazhar olan Terörsüz Türkiye vizyonu,
“iç barış ülküsü” nün gerçeğe dönüşmesi-
dir. Merhum Türkeş Bey’in iki kutlu ema-
neti olan Milliyetçi Hareket Partisi ve Ülkü
Ocakları emin ve ehil ellerde bugün mille-
timizin istikbal ve istiklal güvencesidir.
Milliyetçi ülkücü hareket, aynı ilkelerle yo-
lunda yürümeye devam edecektir. Başbu-
ğumuzun vizyonu doğrultusunda
Milliyetçi Hareket Partisi ve Cumhur İtti-
fakı olarak milli özlem ve hedeflerimize
kararlı adımlarla ulaşmak, Türk ve Tür-
kiye Yüzyılı’nda lider ülke ve süper güç
Türkiye’yi inşa etmek gayretindeyiz”
HABER MERKEZİ

Kritik eşikten
geçİyoruz
Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, “Bizim amacımız, mücadelemizin
hedefi bu sorunu, Kürt meselesini sıkıntısız bir şekilde çözebilmek. Türkiye'de 86 
milyon insanın kardeş bir şekilde yaşayabildiği bir Türkiye'yi inşa edebilmek” dedi

Bir dizi ziyaret için Bingöl'e gelen
Saadet Partisi Genel Başkanı Mah-
mut Arıkan, partisinin bir restoranda

düzenlediği ‘STK ve Medya Buluşması’ progra-
mına katıldı. Burada açıklamalarda bulunan Arı-
kan, Necmettin Erbakan’ın 32 yıl
önce Bingöl'de yaptığı konuşma-
nın önemine değinerek, “32 yıl
önce Bingöl'de tarihi bir miting
vardı. Allah rahmet eylesin. Erba-
kan Hocamız 1994 senesinde bu-
rada tarihi bir konuşma yapmıştı
ve o konuşmayı o gün için Bin-
göllü kardeşlerimiz, vatandaşları-
mız anlamışlardı. Türkiye'nin
büyük bir ekseriyeti, Erbakan Ho-
camızın o gün ne dediğini anlaya-
madı. Ama 32 yıl sonra hocamızın
o dönem söylediği cümleler bugün

Türkiye'de çok büyük bir kesim tarafından tartışı-
lıyor. Orada işaret ettiği doğruları, ‘ya o gün biz
hocaya böyle böyle yaptık, Milli Görüş hareketini,
Milli Görüş'ün partilerini tam olarak anlayama-
dık. Bugün doğru söylüyormuş’ cümlelerini duy-

duğumuz bir zaman
dilimindeyiz. Biz bu meseleyle
alakalı hiç kimsenin dönüp de
bize ‘Saadet Partililer doğru
söyledi’ demesini beklemiyoruz.
Siyaset de böyle bir eklentide
zaten doğru değildir. Bizim
amacımız, mücadelemizin he-
defi bu sorunu, Kürt meselesini
sıkıntısız bir şekilde çözebilmek.
Türkiye'de 86 milyon insanın
kardeş bir şekilde yaşayabildiği
bir Türkiye'yi inşa edebilmek”
ifadelerini kullandı.  DHA
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İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), 2026 yılı tarımsal destek-
leme projeleri kapsamında "Yağ-

lık Ayçiçeği Tohumu Dağıtım
Töreni"ni Silivri’de düzenledi.  Ko-
nuşmasına, halen cezaevinde bulu-
nan İstanbul’un seçilmiş başkanı
Ekrem İmamoğlu’nun selamlarını ileterek
başlayan Nuri Aslan, “Bugün buraya
emeğe ve berekete sahip çıkmak için gel-
dik.”dedi.

bizim savaşımız yoksullukla

Aslan, ekonomik krizin üretici üzerindeki
etkilerine değinerek şunları
söyledi:“Mazot, gübre, ilaç ve sulama
maliyetleri aldı başını gidiyor. Maliyet ar-
tışları önce üreticimizin belini büküyor,
sonra soframızdaki bereketi azaltıyor. İşte
bu tablo karşısında yerel yönetimlerin so-
rumluluğu devreye giriyor. Çiftçinin ka-
zanması hepimizin kazanmasıdır. Üretim
yavaşlarsa gıda güvenliği tehlikeye girer.
Vatandaşın bize gelmesini beklemedik.
Biz milletin ayağına gittik. Çünkü millet
bizim efendimiz. Biz milletin efendisi de-
ğiliz. Mazot fiyatlarını biliyorsunuz.
Gübre fiyatlarını biliyorsunuz. Savaş şu-
rada devam ediyor. Bütün çözümün viz-
yonu sahibi adam da şuan Silivri’de
tutuklu tutuluyor. Oysa ki bugün bu ülke-
nin Ekrem İmamoğlu'na halkçı belediye-
ciliğe ihtiyacı var. Mazot gübre fiyatları
artarken de biz sizin yanınızda olacağız.
Ne olursa olsun emekçiden yana olaca-
ğız, çiftçiden yana olacağız. İşçiden yana
olacağız. Asla vazgeçmeyeceğiz. Çünkü
biz tırnaklarımıza kazıyarak geldik.

Çünkü biz Başarmak için değil, cum-
huriyete sahip çıkmak için geldik.
Bizim mücadelemiz ve savaşımız yok-
sullukla. Mücadelemiz de emekçinin
yanında olmaktır. Ve bundan asla geri
durmayacağız. Bir ülke üretmiyorsa, o
ülke özgür bir ülke değildir. ” dedi.

Dev bir yelpaze

İBB’nin 2019 öncesinde olmayan bir kal-
kınma modelini hayata geçirdiğini belir-
ten Aslan, desteklerin kapsamını şu
sözlerle özetledi: “2020’de sebze fidesiyle
başladığımız bu yolculukta; bugün ma-
zottan gübreye, arı yeminden balıkçı des-

teğine kadar dev bir yelpazeye ulaştık.
2020 yılında 693 olan desteklenen çiftçi
sayımız bugün 10 bin 818’e yükseldi. Bu-
güne kadar sağladığımız 667 milyon
TL’lik desteğe, 2026 yılında 300 milyon
TL’lik yeni bir paket daha ekliyoruz. Tüm
bu destekleri çiftçimizden hiçbir katkı payı
almadan, %100 hibe olarak sunuyoruz.”

20 bin ton ürün

Törende paylaşılan bilgilere göre, dağıtı-
lan 3 bin 537 torba tohumla İstanbul’un
7 ilçesindeki 93 mahallede dev bir üretim
hamlesi başlayacak. Yaklaşık 96 bin dekar
alanda yapılacak ekimler sonucunda 20

bin ton yağlık ayçiçeği hasat edilmesi bek-
leniyor. Bu ürünün işlenmesiyle elde edi-
lecek 8,5 milyon litre ayçiçek yağı, hem
yerel ekonomiye hem de gıda arzına
büyük katkı sağlayacak.

Kimi tutuKlarsanız

tutuKlayın!
İBB Başkanvekili Nuri Aslan, Silivri’de Yağlık Ayçiçeği Tohumu dağıtım töreninde konuştu. Aslan, Bursa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey’in tutuklanmasına da tepki göstererek “Kimi tutuklarsanız 
tutuklayın halkçı belediyecilik iş başında. Biliniz ki; birimiz gideceğiz diğerimiz geleceğiz.” ifadelerini kullandı
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Bursa Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik
operasyona ve Belediye Başkanı Mustafa
Bozbey’in tutuklanmasına da tepki göste-
ren Aslan, “Son seçimin galibi Cumhuri-
yet Halk Partisi, yerel yönetimlerde
iktidar. Onlarca belediyemize, operasyon
çekiliyor. Hiçbir yerde hizmeti durdurma-
dık. Öyle liyakatli kadrolarla çalışıyoruz
ki; öyle başarılı kadrolarla çalışıyoruz ki;
öyle yetenekli siyasetçilerimiz ve bele-
diye başkanlarımız var ki; kimi tutuklar-
sanız tutuklayın halkçı belediyecilik iş
başında. Biliniz ki; birimiz gideceğiz diğe-
rimiz geleceğiz. Ancak asla, nasıl bu ül-
kede cumhuriyeti yok edemediler, bizi de
yok edemeyecekler. Biz varız. Cumhuriyet
bize sahip çıkacak, biz cumhuriyete sahip
çıkacağız” şeklinde konuştu.

Bizi yok edemeyecekler

İstanbul'a
yeni otoyol
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu,
"İstanbul'da 50 km uzunluğunda Başakşehir -
Nakkaş arasındaki yeni otoyol önümüzdeki yıl 
hizmete alınacak" dedi. İstanbul Ankara arasına
da yeni projesi üzerine çalıştıklarını belirtti

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir
Uraloğlu,İstanbul'a 50 km uzunluğunda yeni bir oto-
yol inşa edileceğini duyurdu. Bakan Uraloğlu konuyla

ilgili bir televizyon kanalında bilgi vererek şunları söyledi: "İs-
tanbul'da 50 km uzunluğunda Başakşehir - Nakkaş arasındaki
otoyol önümüzdeki yıl hizmete alınacak. Ankara-Delice arasın-
daki otoyol, Antalya-Alanya arasında bir otoyol ve devamında
Mersin'e doğru bir otoyolun yapım çalışmaları sürüyor. Kuzey
Marmara'nın bittiği noktadan Çanakkale Köprüsü'ne bağlanan
130 km otoyolun yapımı devam ediyor. Kastamonu-İnebolu
arasındaki çalışmalar da devam ediyor. Nakkaş-Başakşehir
önümüzdeki sene inşallah bitecek. İstanbul'da esasında tüneller
çok önemli. Kilyos Tüneli inşaatı devam ediyor. Kuzey Mar-
mara otoyoluna bağlantı sağlayacak Levazım Tüneli'ne kadar
gidecek bir hat var. Kazı işlerini bitirdik, bu senenin sonuna
kadar açmış olacağız. Bir felaket anında İstanbul'a giriş olarak
kullanılacak bir ana arter.”

Hızlı tren projesi

İstanbul'a hızlı tren getirmek
için de çalışmaların sürdğünü
ifade eden Uraloğlu "Bizim
hala hazırda 250 kilometre
saat hızla işlettiğimiz hızlı
trenlerimiz var. Bunun bir üst
seviyesi 350 kilometre saate
çıkabilen trenler. İstanbul ile
Ankara arasına 350 km hızla
giden bir hızlı tren hattı yapa-
lım istiyoruz. Akyazı-Ankara
arasında yapılması planlanan
yolun yanında paralel giden
yol. Yaklaşık 80 dakika süre-
cek bir yolculuk olacak. 344
km. Bitirilmesi yaklaşık bir 10
yılı bulur." diye konuştu.
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28 Şubat’ta başlayan ve bölgeyi topyekûn bir 
savaşın eşiğine getiren çatışmalar, karşılıklı 
misillemelerle en kanlı safhalarından birini 

yaşıyor. Sivil yerleşim birimleri ve kritik ulaşım 
akslarının hedef alındığı son 24 saatte, taraflar 
arasındaki çatışma sertleşti. İran’ın en stratejik 
ulaşım projelerinden biri olan ve Elbruz eyaletin-
de yer alan B1 Köprüsü, ABD ve İsrail hava un-
surları tarafından hedef alındı. “Orta Doğu’nun 
en yüksek köprüsü” olarak nitelendirilen yapının 
orta kesimi tamamen çökerken, İran devlet 
medyası saldırı sırasında köprüde bulunan veya 
çevrede piknik yapan sivillerden 8 kişinin öldü-
ğünü, 95 kişinin yaralandığını duyurdu. Başkan 
Donald Trump, sosyal medya platformu Truth 
Social üzerinden yıkılan köprünün görüntüleri-
ni paylaşarak şu ifadeleri kullandı: “Dünyanın 
açık ara en büyüğü ve en güçlüsü olan ordumuz, 
İran’da geriye kalanları yok etmeye henüz başla-
madı bile. Sırada köprüler var, ardından elektrik 
santralleri. Yeni rejimin liderleri ne yapılması 
gerektiğini biliyor ve bu işin bir an önce halledil-
mesi gerekiyor.

Uçak düşürme bilmecesi
Askeri kanatta ise “psikolojik harp” unsur-

ları ön plana çıktı. İran Devrim Muhafızları, 
Keşm Adası’nın güneyinde ABD’ye ait bir 
savaş uçağını vurduklarını iddia ederek buna 
dair görüntüler paylaştı. Ancak ABD Merkez 
Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), iddiala-
rı kesin bir dille yalanlayarak, “Tüm uçakları-

mız görev başındadır, İran uçağımızı 
düşürmedi” açıklamasında bulundu.

Veri merkezi saldırı
İran, kendisine yönelik saldırılara misille-

me olarak bölgedeki ABD menşeli teknoloji 
devlerini hedef almaya başladı. Devrim Mu-
hafızları; Bahreyn’deki Amazon (AWS) bulut 
bilişim merkezine,

Dubai’deki Oracle veri merkezlerine, Ür-
dün’deki El Azrak Hava Üssü’ne dron saldırı-
ları düzenlendiğini duyurdu. Tahran yönetimi, 
daha önce Microsoft, Google, Apple ve Tesla 
gibi 18 dev şirketi kapsayan bir “hedef listesi” 
yayımlamıştı.

Üst düzey kayıplar
Savaşın şiddeti, İran’ın siyasi ve askeri elitini 

de doğrudan etkiliyor. Eski Dışişleri Bakanı 
Kemal Harazi’nin evine düzenlenen saldırıda 
Harazi’nin ağır yaralandığı, eşinin ise hayatını 
kaybettiği bildirildi. Ayrıca Devrim Muhafızla-
rı’nın seçkin birimi Fatehin Komutanı Mu-
hammed Ali Fethali Zade’nin de öldürüldüğü 
teyit edildi.m İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi, sivil altyapıya yönelik saldırıların İran 
halkını teslim alamayacağını belirterek, “Yı-
kılan her köprüyü daha sağlam inşa edeceğiz” 
dedi. Kremlin ise NATO’yu “düşmanca bir 
ittifak” olarak niteleyerek, çözüm için arabu-
luculuğa hazır olduğunu yineledi.

 HABER MERKEZİ

mız görev başındadır, İran uçağımızı 
düşürmedi” açıklamasında bulundu.

İran, kendisine yönelik saldırılara misille-
me olarak bölgedeki ABD menşeli teknoloji 
devlerini hedef almaya başladı. Devrim Mu-
hafızları; Bahreyn’deki Amazon (AWS) bulut 
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ABD ve İsrail’in İran’a yönelik başlattığı operasyonun 35. gününde, sivil altyapı ABD ve İsrail’in İran’a yönelik başlattığı operasyonun 35. gününde, sivil altyapı 
tesisleri ve stratejik noktalar ağır bombardıman altında kalmaya devam ediyor. tesisleri ve stratejik noktalar ağır bombardıman altında kalmaya devam ediyor. 
ABD Başkanı Trump, “anlaşma zamanının geldiğini” savunurken, Kereç’teki B1 ABD Başkanı Trump, “anlaşma zamanının geldiğini” savunurken, Kereç’teki B1 
köprüsünün vurulması sonucu 8 sivilin hayatını kaybettiği bildirildiköprüsünün vurulması sonucu 8 sivilin hayatını kaybettiği bildirildi

SUDAN’DA 2023’ten 
bu yana devam eden 
iç savaş, özellikle ka-

dınlar ve çocuklar için ağır 
bir insani krize dönüştü. Sı-
nır Tanımayan Doktorlar’ın 
(MSF) yayınladığı yeni ra-
por, yıllar önce de soykırım-
la gündeme gelen Darfur 
bölgesindeki sistematik 
cinsel şiddetin boyutlarını 
gözler önüne serdi.

Raporda özellikle Kuzey 
ve Güney Darfur’daki sağlık 
merkezlerinde tedavi gören 
mağdurların ifadelerine 
yer verilirken, saldırıların 
çoğunlukla paramiliter 
Hızlı Destek Kuvvetleri’n-
den (HDK) kaynaklandığı 
belirtildi.

Aralarında 
çocuklar var

MSF verilerine göre 2024-
2025 yıllarında kendilerinin 
desteklediği sağlık tesis-
lerinde 3396 cinsel şiddet 
vakası kaydedildi. Ancak 
bu sayının sağlık hizmeti-
ne erişim ikanı olan çok 
sınırlı bir kesimi yansıttığı, 
gerçek tablonun çok daha 
ağır olabileceği vurgulandı. 
Yetkililer birçok mağdurun 
güvenlik, ulaşım ve toplum-
sal baskılar nedeniyle sağlık 
kuruluşlarına ulaşamadığını 
belirtiyor.

Rapora göre mağdurların 
yüzde 97’sini kadınlar ve 
kız çocukları oluşturuyor. 
Güney Darfur’da vakaların 
yüzde 20’sinin 18 yaş altı 
olduğu aktarıldı. 41 mağ-
durun ise 5 yaşın altında 
olduğu rapor edildi.

Kamplardan 
kaçanlar hedefte

Kuzey Darfur’daki El Fa-
şir, Zemzem ve Ebu Shouk 
kamplarından kaçarak daha 
güvenli olduğu düşünülen 

Tawila bölgesine sığınanla-
rın yüzde 90’ı, yolda HDK 
militanlarının tecavüzüne 
uğradığını bildirdi. MSF’in 
raporunda sözlerine yer 
verilen 20 yaşındaki Güney 
Darfurlu bir genç kız, HDK 
militanlarının kamplardan 
ayrılmaya çalışan kadınlara 
her seferinde cinsel saldı-
rıda bulunduğunu anlattı. 
Kendisinin kız kardeşiyle 
birlikte iki kez tecavüze 
uğradığını ve kardeşinin şu 
anda hamile olduğunu ak-
taran kız “Çok derin bir acı 
hissediyorum. Bu her gün, 
her yerde kızların başına 
geliyor” dedi. MSF ebele-
ri, pek çok kadının tedavi 
amaçlı değil, bu saldırılar 
sonucu oluşan istenmeyen 
gebelikler için kliniklere 
başvurduğunu aktardı.

Soykırım izleri var
Birleşmiş Milletler (BM) 

yetkilileri, şubat ayında yap-
tıkları açıklamada HDK’nın 
eylemlerinin “soykırım be-
lirtileri” taşıdığını bildirdi. 
BM İnsan Hakları Ofisi’ne 
göre, HDK’nın Darfur’un 
başkenti El Faşir’i ele ge-
çirdiği ekim ayında yaklaşık 
6 bin kişi katledildi. Dün-
ya Sağlık Örgütü (DSÖ), 
Sudan’daki durumu “dün-
yanın en kötü insani krizi” 
olarak tanımlıyor. Ancak 
ABD ve İsrail’in İran ile 
girdiği savaş, küresel yardım 
sistemine darbe indirerek 
Sudan’a giden desteklerin 
kesilmesine neden oldu. 
Sudan’da barış için arabu-
luculuk faaliyetleri yürüten 
ABD, Birleşik Arap Emir-
likleri (BAE), Mısır ve Su-
udi Arabistan gibi ülkelerin 
de artık İran savaşının bir 
tarafı olması, çözümü daha 
da imkansız hale getiriyor.

 HABER MERKEZİ

Sınır Tanımayan Doktorlar’ın raporuna göre Sudan’daki iç Sınır Tanımayan Doktorlar’ın raporuna göre Sudan’daki iç 
savaşta kadınlar ve kız çocukları sistematik olarak cinsel savaşta kadınlar ve kız çocukları sistematik olarak cinsel 
şiddetin hedefi oldu. İran ve Ukrayna savaşının gölgesinde şiddetin hedefi oldu. İran ve Ukrayna savaşının gölgesinde 
kalan bu insani dramın detayları kan donduracak nitelikte

ANLASMANINANLASMANIN
ZAMANI GELDİZAMANI GELDİ SUDAN’DA 

bu yana devam eden 
iç savaş, özellikle ka-

ABD Başkanı Donald 
Trump, Başkan Yardımcısı 
JD Vance’in “yolsuzlukla 

mücadele sorumlusu” olarak 
özellikle Demokratların yönet-
tiği eyaletlerdeki usulsüzlükleri 
araştıracağını açıkladı.

Trump, Vance’in resmi unva-
nının Beyaz Saray Yolsuzluğu 
Ortadan Kaldırma Görev Gücü 
Başkanı olduğunu belirterek yar-
dımcısını “yolsuzluk çarı” olarak 
tanımladı.Görev gücünün, fede-

ral sosyal yardım programların-
daki büyük ölçekli dolandırıcılık 
iddialarını ortaya çıkarmak ve 
yargıya taşımak için kurulduğu 
ifade edildi.

Yetersiz denetimler var
Trump, çalışmaların ülke 

genelini kapsayacağını ancak 
ağırlığın Demokratların yönet-
tiği “mavi eyaletler” üzerinde 
olacağını söyledi. Özellikle 
California, Illinois ve Minnesota 

eyaletlerini örnek gösterdi. ABD 
yönetimi, bu bölgelerde sosyal 
yardım sistemlerinde “yetersiz 
denetim” bulunduğunu ve bunun 
dolandırıcılık riskini artırdığını 
savunuyor. Söz konusu adımın, 
Cumhuriyetçiler ile Demok-
ratlar arasındaki siyasi gerilimi 
artırabileceği değerlendiriliyor. 
Demokrat çevrelerin ise bu 
yaklaşımı “siyasi hedef gözeten 
bir hamle” olarak eleştirmesi 
bekleniyor. HABER MERKEZİ

Başkan Yardımcısı JD Vance’a yeni görev
ABD Başkanı Trump, “yolsuzluk çarı” olarak nitelediği Başkan Yardımcısı JD Vance’in Demokrat eyaletlere odaklanacağının söyledi

ABD 
Trump, Başkan Yardımcısı 
JD Vance’in “yolsuzlukla 

Kan donduranKan donduran
bir insani drambir insani dram

ÖTE yandan İran Dışişleri Bakanı 
Abbas Erakçi, B1 Köprüsü’nün bom-
balanmasına ilişkin, “Tamamlanma-

mış köprüleri hedef almak İranlıları teslim 
olmaya zorlamaz.” dedi. ABD ve İsrail’in 
İran’a yönelik saldırılarında kritik bir eşik 
daha aşıldı. Tahran yakınlarındaki stratejik 
B1 Köprüsü vuruldu, ardından İran’dan 
dikkat çeken bir “misilleme listesi” geldi.

Hedef listesi yaptılar
İran, ABD ve İsrail’in saldırılarının 

ardından dikkat çeken bir adım attı. Tahran 
yönetimi, bölgedeki kritik köprülerin yer 
aldığı bir liste yayımlayarak olası bir “misil-
leme” mesajı verdi.

İran medyası, kuzeydeki Kerec kentinde 
bulunan stratejik B1 Köprüsü’ne düzenle-
nen saldırıların ardından, bölgedeki önemli 
geçiş noktalarının hedef alınabileceğine 
işaret etti. Yarı resmi Fars Haber Ajansı’n-
da yer alan haberde, birçok kritik köprünün 

potansiyel hedefler arasında bulunduğu 
belirtildi.

Öne çıkan köprüler
Listede öne çıkan köprüler şöyle:
■ Kuveyt’teki Şeyh Jaber Al-Ahmad 

Al-Sabah Deniz Köprüsü
■ Suudi Arabistan ile Bahreyn’i bağlayan 

Kral Fahd Köprüsü
■ Birleşik Arap Emirlikleri’ndeki Şeyh 

Zayed ve Şeyh Khalifa köprüleri
■ Ürdün’deki Kral Hüseyin, Damia ve 

Abdoun köprüleri

Hedefte en yüksek köprü
ABD ve İsrail, İran’ın başkenti Tahran 

yakınlarındaki Kerec kentinde bulunan ve 
“Orta Doğu’nun en yüksek köprüsü” olarak 
bilinen B1 Köprüsü’nü iki ayrı hava saldırı-
sıyla hedef aldı.

İlk saldırıda köprünün orta kısmı yıkıldı. 
Sosyal medyaya yansıyan görüntülerde, 

yapının büyük bölümünün çöktüğü görüldü.

Ulaşım damarı çöktü
Yaklaşık 1000 metre uzunluğundaki B1 

Köprüsü’nün, Tahran ile Kerec arasındaki 
trafik yükünü azaltmak ve kuzey illerine 
ulaşımı kolaylaştırmak amacıyla inşa edildi-
ği belirtildi. Köprünün yıkılması, bölgedeki 
ulaşım ve lojistik hatlar açısından ciddi bir 
darbe olarak değerlendirildi.

1340’tan fazla kişi öldü
ABD ve İsrail’in 28 Şubat’ta İran’a karşı 

ortak bir saldırı başlatmasından bu yana 
bölgesel gerilimler tırmandı; bu saldırıda 
o zamanki Yüksek Lider Ali Hamaney de 
dahil olmak üzere bugüne kadar 1340’tan 
fazla kişi hayatını kaybetti. Tahran, İsrail’in 
yanı sıra Ürdün, Irak ve ABD askeri varlık-
larına ev sahipliği yapan Körfez ülkelerini 
hedef alan insansız hava aracı ve füze saldı-
rılarıyla karşılık verdi. HABER MERKEZİ

ÖTE 
Abbas Erakçi, B1 Köprüsü’nün bom-
balanmasına ilişkin, “Tamamlanma-

ÇİN Dışişleri Bakanı 
Wang Yi, Almanya 
Dışişleri Bakanı Jo-

hann Wadephul ile telefon-
da görüştü.
Çin Dışişleri Bakanı Wang 
Yi’nin, Almanya Dışişleri 
Bakanı Johann Wadephul 
ile yaptığı telefon görüş-
mesinde, Orta Doğu’daki 
mevcut durumun ele alındı-
ğı bildirildi.

Hem deniz taşımacılığı 
rotalarının hem de ener-
ji ve altyapı tesislerinin 
güvenliğinin sağlanmasının 
önemini vurgulayan Wang, 
Körfez ülkelerinin ege-
menlik ile güvenliğine saygı 
gösterilmesi, siviller ve as-
keri olmayan hedeflerin de 
gerektiği şekilde korunması 
gerektiğini aktardı. Wang, 
ABD ile İsrail’in İran’a yö-
nelik askeri saldırılarının, 
Birleşmiş Milletler Güven-
lik Konseyi (BMGK) tara-
fından yetkilendirilmemiş 
olduğunu ve uluslararası 
hukuku açıkça ihlal ettiğini 
söyledi.

Wadephul ise İran’daki 
mevcut durumun karmaşık 
olduğunu, küresel ekono-

mi, enerji ve gıda güvenliği 
üzerinde ciddi etkiler yarat-
tığını belirterek, çatışma-
ların en kısa sürede sona 
erdirilmesinin uluslararası 
toplumun ortak çıkarına 
olduğunu kaydetti. BM’nin 
rolünü desteklediklerinin 
altını çizen Wadephul, “Çin 
ile Pakistan tarafından 
önerilen, Körfez ve Orta 
Doğu’da barış ile istikrarın 
yeniden tesisine yönelik beş 
maddelik inisiyatife önem 
veriyoruz. Çin ile iletişim 
ve iş birliğini sürdürmeye 
hazırız” ifadelerini kullan-
dı. DHA

Orta Doğu’yu görüştüler
ÇİN 
Wang Yi, Almanya 
Dışişleri Bakanı Jo-

HÜRMÜZ Boğazı’n-
daki tıkanıklık, küresel 
enerji piyasalarını ve 
Asya ekonomilerini 
sarsmaya devam ediyor. 
Malezya’da yakıt sıkın-
tısı nedeniyle memur-
lara “evden çalışma” 
talimatı verilirken, 
Körfez ülkelerinin 
boğazı baypas edecek 
yeni boru hatları için 
acil çözüm arayışında 
olduğu belirtiliyor.

Hürmüz ve 
lojistik 
darboğaz

İran’da, “Orta Doğu’nun en yüksek köprüsü” olarak bilinen B1 Köprüsü’nün vurulmasının ardından 
bölgedeki kritik köprülerin yer aldığı bir liste yayımlanarak olası bir “misilleme” mesajı verildi. 
İran medyası, Orta Doğu’daki kritik köprülerin potansiyel hede� er arasında bulunduğunu belirtti

İran’dan misilleme!
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Talep
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3
2 5
8 1 4

7 8
9 1

9 2 4 7
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S I V O I P Ç U H E N
R U L R L C A T Z M
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G L Ü P E L O G O T H

ARZU
ASTIMLI
CAZCI

GURUR
GÜN

KÂH

KILGIN

KROM

LÜP
MORG

NÜFUSCÜZDANI
OYA

PAH
RÜCU
SIVI
SUNU
SÜTSÜ

THK

TOGO
UÇMAK
ÜRAT

Yanda 

çözün.
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9 5 1 8 7 3 4 6 2
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6 8 9 3 1 2 5 4 7
2 7 3 4 9 5 8 1 6
4 1 5 7 8 6 3 2 9
5 6 8 2 3 7 1 9 4
1 4 2 9 5 8 6 7 3
3 9 7 6 4 1 2 8 5



Ünlü şarkıcı Murat Dalkılıç ile dolu dizgin bir ilişki yaşayan 
güzel oyuncu Özgü Kaya, sosyal medyadan paylaştığı romantik 
videoyla aşkını haykırdı. “Nice yıllarımıza sevgilim” diyen 
Kaya’nın tutku dolu paylaşımı, kısa sürede binlerce beğeni aldı
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Geçtiğimiz haftalarda 
evinde çıkan yangınla 
sarsılan 26 yaşındaki 

Aslıhan Karalar, katıldığı bir 
davette sessizliğini bozarak son 
gelişmeleri paylaştı. Yangının 
ardından evsiz kalan ve eşyala-
rını kaybeden ünlü oyuncu, “Şu 
an evimi tekrardan düzmeye 
çalışıyorum, ev bakıyorum” 

diyerek yeni bir yuva kurma 

telaşında olduğunu söyledi.
Yangının çıkış noktasına dair 

çarpıcı detaylar veren Karalar, 
“Yangın uyurken benim odamdan 
çıktı. Zehirlendim. Çıktım anneme 
seslendim. O da sahura kalkmış-
tı. İtfaiyeyi aradım. Köpeklerimi 
dışarı çıkardım. Komşularım da 
yardımcı oldu. Düzeni tekrardan 
oturttuğum dönemdeyim” ifadele-
rini kullandı.

Riva’daki villasında çıkan yangın sonrası 
eşyaları kül olan Aslıhan Karalar, hayatında yeni 

bir sayfa açıyor. Yaşadığı korkunç olayın ardından 
düzenini yeniden kurmaya çalışan tescilli güzel, 

katıldığı etkinlikte son durumu paylaştı. “Şu an ev 
bakıyorum” diyen Karalar, alevlerin kendi odasından 

yükseldiği o geceyi ve yeni ev arayışını anlattı
SON dönemde hem pro-
jeleri hem de özel haya-
tıyla dikkatleri üzerine 

çeken 30 yaşındaki Özgü Kaya, 
sevgilisi Murat Dalkılıç ile ilişki-
lerinde bir yılı geride bıraktı.  Bu 

özel günü es 
geçmeyen 

ünlü 

oyuncu, birlikte geçirdikleri en 
romantik anlardan oluşan özel 
bir klibi takipçilerinin beğenisine 
sundu. Kaya, paylaşımına “Nice 
yıllarımıza sevgilim” notunu ek-
ledi.  Hit şarkılarıyla müzik dün-
yasına damga vuran 42 yaşındaki 

Murat Dalkılıç ile Özgü 
Kaya arasındaki yaş 

farkı, ilişkinin başında 
çok konuşulmuştu. 
Ancak çift, araların-
daki uyumla eleşti-
rilere kulak asma-
dığını bir kez daha 
kanıtladı. Sürpriz 

şekilde başlayan 
ve hız kesme-
den devam 
eden bu aşk, 
hayranları 

tarafından 
“Yılın çifti” 

yakıştır-
masıyla 
ödüllen-
diriliyor.

Texas’ta buluştular

SON 
jeleri hem de özel haya-
tıyla dikkatleri üzerine 

SEMANUR POLAT/ NEŞE MERT
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Yeni
imaj
yaptı

‘İŞTE Benim Stilim’ yarış-
masıyla tanınan Ayşenur 
Balcı, 2 Nisan 2026 itibarıyla 

sosyal medya üzerinden paylaş-
tığı fotoğraflarla geçirdiği estetik 
operasyonlar sonrası yeni imajını 
kamuoyuyla paylaştı. Yarışma döne-
mindeki platin sarı saç ve renkli lens 
tercihini terk eden Balcı, yüz hat-
larındaki belirgin değişimle dikkat 
çekti. Balcı’nın son paylaşımına göre 
eski yarışmacı Ayşenur Balcı bir dizi 
estetik müdahale ile görünümünü 
yeniledi. 2014 yılındaki televizyon 
kimliğinden farklı bir tarza bürünen 
Balcı, güncel imajında daha keskin 
yüz hatlarını ve doğal tonları tercih 
etti. İşte Benim Stilim yarışmasıyla 
hafızalara kazınan Ayşenur Balcı, 
geçirdiği bir dizi estetik operasyon 
ve imaj yenileme süreciyle tamamen 
farklı bir görünüme kavuştu. Sosyal 
medya platformlarında paylaşılan 
güncel fotoğraflar, ünlü ismin yıllar 
içindeki radikal değişimini ve yeni 
tarzını gözler önüne seriyor.

‘İŞTE 
masıyla tanınan Ayşenur 
Balcı, 2 Nisan 2026 itibarıyla 

BAŞÖRTÜSÜ takarak yaptığı 
paylaşım nedeniyle hakkında 
dava açılan ve “Halkı kin ve 

düşmanlığa alenen tahrik” suçlama-
sıyla yargılanan sosyal medya feno-
meni Murat Övüç, 102 gün kaldığı 
cezaevinden adli kontrol şartıyla 
tahliye edildi.

Değişimiyle dikkat çeken Övüç, 
tahliye sonrası çocuklarıyla çektirdiği 
fotoğrafı paylaşarak mutluluğunu dile 
getirdi: “Bin şükür evlatlarıma kavuş-
tum.”Övüç bir de teşekkür videosu 
yayınladı:

“3 ay boyunca kafa dinledim, 
rehabilite oldum. Özellikle Çorlu 
Karatepe İnfaz Kurumu müdürlerine 
çok teşekkür ediyorum. Benimle çok 
güzel ilgilendiler.”

BAŞÖRTÜSÜ 
paylaşım nedeniyle hakkında 
dava açılan ve “Halkı kin ve 

özel günü es 
geçmeyen 

ünlü 

yasına damga vuran 42 yaşındaki 
Murat Dalkılıç ile Özgü 

Kaya arasındaki yaş 
farkı, ilişkinin başında 
çok konuşulmuştu. 
Ancak çift, araların-
daki uyumla eleşti-
rilere kulak asma-
dığını bir kez daha 
kanıtladı. Sürpriz 

şekilde başlayan 
ve hız kesme-
den devam 
eden bu aşk, 
hayranları 

tarafından 
“Yılın çifti” 

yakıştır-
masıyla 
ödüllen-
diriliyor.

yasına damga vuran 42 yaşındaki 
Murat Dalkılıç ile Özgü 

Kaya arasındaki yaş 
farkı, ilişkinin başında 
çok konuşulmuştu. 
Ancak çift, araların-
daki uyumla eleşti-
rilere kulak asma-
dığını bir kez daha 
kanıtladı. Sürpriz 

3 ay kafa
dinledim

MÜZİK çalışmaları kap-
samında Amerika Birleşik 
Devletleri’nde bulunan DJ 

Mahmut Orhan, 
Texas’ta milli bas-
ketbolcu Alperen 
Şengün ile görüş-
tü. NBA liginde 
Houston Rockets 
takımında kariye-
rini sürdüren Şen-
gün ile Orhan’ın 
bu buluşması, her 
iki ismin sosyal 
medya hesapları 

üzerinden takipçileriyle paylaşıldı.  
Türkiye’nin müzik ve spor alanın-
daki temsilcilerinin aynı karede yer 

aldığı fotoğraf, kısa 
sürede yüksek etkile-
şim oranlarına ulaştı. 
Mahmut Orhan ve 
Alperen Şengün’ün 
takipçileri, paylaşılan 
bu kareye çok sayıda 
beğeni ve yorumda 
bulundu. İkilinin 
Texas’taki görüşme-
si, her iki sektörün 
takipçileri tarafın-
dan yakından takip 
edildi.

Dünyaca ünlü Türk DJ Mahmut Orhan ile NBA ekiplerinden Hous-
ton Rockets forması giyen milli basketbolcu Alperen Şengün, 
Amerika Birleşik Devletleri’nin Texas eyaletinde bir araya geldi

MÜZİK 
samında Amerika Birleşik 
Devletleri’nde bulunan DJ 

yüz hatlarını ve doğal tonları tercih 
etti. İşte Benim Stilim yarışmasıyla 
hafızalara kazınan Ayşenur Balcı, 
geçirdiği bir dizi estetik operasyon 
ve imaj yenileme süreciyle tamamen 
farklı bir görünüme kavuştu. Sosyal 
medya platformlarında paylaşılan 
güncel fotoğraflar, ünlü ismin yıllar 
içindeki radikal değişimini ve yeni 
tarzını gözler önüne seriyor.

tü. NBA liginde 
Houston Rockets 
takımında kariye-
rini sürdüren Şen-
gün ile Orhan’ın 
bu buluşması, her 
iki ismin sosyal 
medya hesapları 

Alperen Şengün’ün 
takipçileri, paylaşılan 
bu kareye çok sayıda 
beğeni ve yorumda 
bulundu. İkilinin 
Texas’taki görüşme-
si, her iki sektörün 
takipçileri tarafın-
dan yakından takip 
edildi.

07.00: Küçük Ağa
08:30 Konuştukça
09:45 Magazin
 D Pazar
12:45 Pazar Gezmesi
13:45 Arda ile
Omuz Omuza
14:45 Güller ve Günahlar
18:30 Kanal D Haber
Hafta Sonu
20:00 Uzak Şehir
23:15 Eşref Rüya
02:15 Corontino 19

08.00: Keloğlan
ile Cankız
10.00: Pazar 
Sürprizi
13.00: İşte Hayat
14.45: İstasyon
16.15: Sivri Akıllılar
18.25: Hafta Sonu Haber
20.00: Olanlar Oldu
22.15: Bizans Oyunları 
Geym of Bizans
00:15: Kızılcık Şerbeti 

07.30: atvʼde
Hafta Sonu
10.00: Nihat 
Hatipoğlu 
ile Kurʼan ve Sünnet
12.10: Hidelgoʼnun 
Hazinesi
14:10 kuruluş Orhan
17.10: Çakallarla Dans 2
19.35: Ana Haber
20.00: Kim Milyoner
Olmak İster
00.20: Kuruluş Orhan

06.00: Dizi (T)
08.00: Oynat 
Bakalım 
08.45: Gençlik 
Rüzgarı 
10.00: Gazete 
Magazin
16:30 Survivor 
Panorama 
20.00: Survivor 2026 
Ünlüler-Gönüllüler 
00.15: Gazete 
Magazin (T)

08.30: Çalar 
Saat Hafta Sonu
11.15: Merve 
Yıldırım ile Benden
Söylemesi
13.00: Doktor Başka 
Hayatta
16.00: Kıskanmak
19.00: Ana Haber 
Hafta Sonu
20.00: Doktor: Başka
Hayat 
00.15: Efsane Futbol
01.30: Yeraltı

07:00 Haber
Bülteni
08:00 Burası 
Hafta Sonu
11:00 İyi Yaşam
12:00 Haber Bülteni
16:00 Haftalık
18:00 Haftasonu Ana
Haber Bülteni
20:00 Habertürk 
Gündem 
00:00 Haber Bülteni
00:15 Habertürk Gündem

08:00 Haber 
Bülteni
09:00 Haber 
Bülteni
12:15 İletişimde Yeni 
Çağ: 5G
13:00 Haber Bülteni
16:30 Tekno Hayat
18?00: Haber Bülteni
20:00 Ana Haber
21:00 Yakın Plan
00:00 Haber Bülteni
02.55: Hava Durumu

07:00 Güne
Merhaba 
Hafta Sonu
09:00 Haber
10:35 Üretim Zamanı
11:00 Haber Haber
12:00 Haber Haber
13:00 Haber Haber
17:00 Haber Haber
18:00 Ana Haber Haber
20:45 Ne Oluyor? 
01:00 Gece Haberleri

06:00 Günʼden 
Kalan
07:00 Hafta 
Sonu Gün Uyanıyor Haber
09:00 Magazin Hattı
10:00 Haber Bülteni
11:00 Talat Atilla İle 
Memleket
11:45 Haber Bülteni
18:00 Hafta Sonu Ana 
Haber Bülteni
20.30: Pazar Raporu
23:30 Kale Arkası 

08:00 Gün 
Başlıyor
11:00 Hafta Sonu
Haber
11:15 Lezzetin İzinde
12:00 Hafta Sonu
13:00 Yaseminʼin Penceresi
14:00 Hafta Sonu Haber
15:00 Hafta Sonu
15:30 Doğa ve Biz
18:00 Akşam Haberleri
19:45 Ana Haber
21:00 Gündem Özel

08:00 Hafta Sonu 
Sabah Haber
10:00 Serhan 
Asker İle Görkemli 
Hatıralar
13:00 Gülşah Ekinci ile 
Öğle Haberleri
15:00 Işın Eliçin ile Sınırsız
16:00 Hafta Sonu Raporu
17:00 Aslında
18:00 Ekrem Açıkel ile 
Hafta Sonu Ana Haber
20:00 Sinem Fıstıkoğlu ile 
Sansürsüz

05.00 Kalk
Gidelim
07.05 Portreler 
11.45 Enine Boyuna
13.00 Yurda Dönüş
14.00 Gönül Dağı
17.30 Mod Adı 
Kırlangıç
19.30 Ana Haber
20.00 Teşkilat
23.55: 3ʼTe 3
01.30 Gönül 
Dağı



Mert Hakan Yandaş’ın tahliyesiyle moral bulan Fenerbahçe’de 
gözler şimdi Beşiktaş derbisine çevrildi. Fenerbahçe Başkanı Sa-
dettin Saran ve yönetim, derbi öncesi sürpriz bir karara imza attı

www.damgagazetesi.com14 5 NİSAN 2026 PAZAR

Aynı hataları
yapmayacağız

FENERBAHÇE, 
oyuncuların perfor-
mansını maksimuma 

çekmek için tüm tuşlara 
basıyor. Başkan Sadettin 
Saran ve yönetim, futbolcu-
lara derbi galibiyeti için 1.5 
milyon euro 
prim sözü ver-
di. Öte yandan 
Saran, derbi 
öncesi bu kez 
Samandıra zi-
yaretinde bu-
lunmayacak.  
Fenerbahçe 
taraftarları 
da Beşiktaş 
derbisine özel 
olarak ha-
zırlanıyor. 
Sarı-lacivertli 

futbolseverler tribünde tek 
boyutlu bir koreografi sergi-
leyecek. Ayrıca stadyumda, 
Galatasaray derbisinde 
olduğu gibi şarkılar eşliğin-
de ışıklı gösteri yapılacak. 

HABER MERKEZİ

Saran’dan derbi 
öncesi sürpriz

FENERBAHÇE
oyuncuların perfor-
mansını maksimuma 

DERBi
HEYECANI 
SARDI
DERBDERB
HEYECANI 
SARDI

Fenerbahçe, Süper Lig’in 28’inci 
haftasında bugün saat 20.00’da 
Beşiktaş’ı konuk edecek. Chobani 

Stadyumu’ndaki mücadelede hakem Ya-
sin Kol düdük çalacak. Yasin Kol’un yar-
dımcılıklarını ise Abdullah Bora Özkara 
ve Mehmet Salih Mazlum üstlenecek. Bu 
mücadele iki ekibin arasındaki 364’üncü 
randevu olacak. Bugüne kadar tüm kul-
varlarda oynanan 363 karşılaşmanın 136 
tanesini Fenerbahçe kazanırken Beşiktaş, 
130 maçta sahadan galibiyetle ayrıldı. Fe-
nerbahçe ile Beşiktaş rekabetinde 97 maç 
ise beraberlikle sonuçlandı. Geride kalan 
maçlarda Fenerbahçe’nin 504 golüne 
Beşiktaş, 463 golle yanıt verdi.

Kanarya’da tek eksik
Zorlu derbi mücadelesi öncesinde 

sarı-lacivertli ekipte sadece 1 eksik bulu-
nuyor. Sakatlığı sebebiyle ameliyat olan 
28 yaşındaki Meksikalı futbolcu Edson 
Alvarez, takımda yer alamayacak. Teda-
visi tamamlanan ve çalışmalara başlayan 
Levent Mercan için son karar maç saatin-
de verilecek.

Tedesco’nun 5’inci derbisi
40 yaşındaki teknik direktör Domenico 

Tedesco, Fenerbahçe’de 5’inci derbisine 
çıkacak. Süper Lig’de Beşiktaş’ı deplas-

manda 3-2 mağlup edip Galatasaray ile 
sahasında 1-1 berabere kalan Domenico 
Tedesco yönetimindeki Fenerbahçe, 
Ziraat Türkiye Kupası’nda siyah-beyazlı 
ekibe 2-1 mağlup oldu. Süper Kupa fina-
linde ise Galatasaray’ı 2-0 yenen sarı-la-
civertliler, kupanın sahibi olmuştu.Derbi 
öncesi Domenico Tedesco’yu en çok dü-
şündüren konu orta saha kurgusu. İtalyan 
teknik adam, ciddi eksikleri olmadığında 
4-2-3-1’i tercih ediyor. Ancak Beşiktaş’ın 
Ndidi, Asllani ve Orkun’dan oluşan orta 
saha hattı, birçok maçta rakiplere ciddi 
üstünlük kurdu. Özellikle Orkun Kökçü 
çok formda. Bu nedenle Tedesco, der-
bide 4-3-3’e dönüp; Kante ve Guendou-
zi’nin yanına İsmail Yüksek’i ekleyebilir. 
Bu durumda sağda Asensio, solda Kerem 
ve ileri uçta Talisca forma giyebilecek.

Kart sınırında 6 futbolcu
Fenerbahçe’de Beşiktaş derbisi 

öncesinde 6 futbolcu kart sınırında 
bulunuyor. Sarı-lacivertli ekipte; Kerem 
Aktürkoğlu, Matteo Guendouzi, Nel-
son Semedo, Anthony Musaba, Archie 
Brown ve Mert Müldür derbide kart 
görmeleri halinde cezalı duruma düşe-
cek. Sarı-lacivertli ekipte cezalı duruma 
düşen futbolcu olması halinde Süper 
Lig’in 29’uncu haftasında deplasmanda 

oynanacak 
Zecorner 
Kayserispor 
maçında 
forma giye-
meyecek.

Orta 
sahayı güç-
lendirmek 
için hücum 
gücünden feragat etmek gerekecek. Ba-
şarılı teknik adamı düşündüren nokta da 
burası. Dorgeles Nene, milli araya son 
derece formda girmişti. Domenico Te-
desco, Maili öğrencisini kulübeye çekme 
konusunda isteksiz.

Skrınıar geri dönüyor
Fenerbahçe’nin 19 Şubat’ta UEFA 

Avrupa Ligi Son 16 Play-Off Turu’nda 
Nottingham Forest’ı konuk ettiği maçta 
sakatlanarak 29’uncu dakikada oyundan 
çıkan Milan Skriniar, sakatlığını atlattı 
ve oynayabilecek duruma geldi. Sarı-laci-
vertli ekibin oynadığı son 7 maçta for-
ma giyemeyen 31 yaşındaki savunmacı, 
Beşiktaş derbisinde formasına kavuşacak. 
Milli ara sonrasında takımla birlikte 
antrenmanlara başlayan Skriniar’ın Be-
şiktaş karşısında maça ilk 11’de başlaması 
bekleniyor. DHA

Süper Lig’de maç 
fazlasıyla zirvenin 4 
puan gerisinde yer 
alan Fenerbahçe, 
sahasındaki derbi 
maçta Beşiktaş’ı 
mağlup ederek 3 
puanı hanesine 
yazdırmak istiyor

SARI-Lacivert-
liler karşısında 
mücadele gücü-

nün önemli olduğuna 
değinen 53 yaşındaki 
çalıştırıcı, öğrencileriyle 
yaptığı toplantıda şunla-
rı söyledi: “Bu maçta fiziksel 
olarak ayakta olan kazanır. 
Ligin ilk yarısında yaptığımız 
hataları yapmayacağız. Ra-

kibimiz bize karşı agresif 
davranışlarda bulunsa 
bile karşılık vermeye-
ceğiz. Bizim cevabımız, 
sahada olacak. 90 dakika 
boyunca yüksek tempoda 
oynamalıyız. Bir an olsun 

bile ritmimizi kaybetme-
meliyiz. Yüksek kalite ile 
sahada her şeyimizi verme-
miz gerekiyor.”

Deplasmanda Fenerbahçe ile karşılaşacak olan 
Beşiktaş’ta Teknik Direktör Sergen Yalçın dev maçın 
taktiğini belirledi. Yalçın aynı hataları yapmayacak-
larını ve yüksek tempoda oynayacaklarını söyledi

SARI
liler karşısında 
mücadele gücü-

FENERBAHÇE; Galatasaray’ın 
Napoli’deki Victor Osimhen 
krizini tarihi bir fırsat transferine 

çevirme operasyonunun bir benzeri için 
kolları sıvamıştı.  Romelu Lukaku, Bel-
çika Millî Takımı’na çağırıldıktan sonra 
hazır olmadığı için kadrodan çıkarıl-
mıştı. Napoli, yıldız futbolcunun kulübe 
dönmesini istese de bu gerçekleşmedi.

Kanarya ilk adımı attı
Romelu Lukaku, geçtiğimiz salı 

günkü idmana çıkmayınca kadro dışı 
bırakıldı. İtalyan basınının önde gelen 
kuruluşlarından La Gazzetta dello 
Sport’ta yer alan habere göre Sarı-La-
civertliler, dünyaca ünlü golcü için ilk 
adımı attı. Haberde, Fenerbahçe’nin 
Lukaku’nun yakın çevresinin yanı sıra 
menajeri Federico Pastorello ile ilk 
teması kurduğu vurgulandı. Buna göre 
oyuncuya olan ilgi resmen iletildi. An-
cak Romelu Lukaku’nun henüz buna 
bir yanıt vermediği belirtildi.

Conte ile görüşme yapılacak
32 yaşındaki forvet, kadro dışı kaldığı 

Napoli’deki geleceğini netleştirmeye 
çalışıyor. Yıldız futbolcunun, teknik 
direktör Antonio Conte ile bir görüşme 
yapacağı kaydedildi. Ancak kadro dışı 
kararını başkan Aurelio De Laurentiis 

ve sportif direktör Giovanni Manna 
vermişti. Öte yandan Conte’nin de 
sezon sonunda ayrılıp İtalya Milli 
Takımı’nın başına geçme ihtimali 
yüksek. Ayrıca sözleşmesinde son 
yıla gireceği için de Romelu Luka-
ku’nun önümüzdeki yaz satılması-
na kesin gözüyle bakılıyor.

Domenıco Tedesco faktörü
La Gazzetta dello Sport, ha-

berin detaylarında Osim-
hen transferini hatırlatıp 
‘dejavu’ yaşanabilece-
ğini, Belçika Milli Ta-
kımı’nda Lukaku’nun 
hocalığını 
yapan 
Domenico 
Tedesco’nun 
bu transfer için 
önemli bir faktör 
olabileceğini dile 
getirdi.

Maddi talepler
karşılanabilir

Ayrıca yıldız futbolcunun kariyeri-
nin son bölümünde ateşli bir atmosfer-
de, üst seviye ve Avrupa Kupaları’nda 
mücadele eden bir takımda oynamaya 
sıcak bakabileceği yorumu yapıldı. 

Fenerbahçe’nin kadrosunda maaşı 10 
milyon Euro’nun üzerinde 3 

oyuncu olduğu hatırlatılarak, 
Lukaku’nun maddi talepleri-
nin karşılanabileceğinin de 
altı çizildi. 

HABER MERKEZİ

FENERBAHÇE; Galatasaray’ın 
Napoli’deki Victor Osimhen 
krizini tarihi bir fırsat transferine 

çevirme operasyonunun bir benzeri için 
kolları sıvamıştı.  Romelu Lukaku, Bel-
çika Millî Takımı’na çağırıldıktan sonra 
hazır olmadığı için kadrodan çıkarıl-
mıştı. Napoli, yıldız futbolcunun kulübe 
dönmesini istese de bu gerçekleşmedi.

Kanarya ilk adımı attı
Romelu Lukaku, geçtiğimiz salı 

günkü idmana çıkmayınca kadro dışı 
bırakıldı. İtalyan basınının önde gelen 
kuruluşlarından La Gazzetta dello 
Sport’ta yer alan habere göre Sarı-La-
civertliler, dünyaca ünlü golcü için ilk 
adımı attı. Haberde, Fenerbahçe’nin 
Lukaku’nun yakın çevresinin yanı sıra 
menajeri Federico Pastorello ile ilk 
teması kurduğu vurgulandı. Buna göre 
oyuncuya olan ilgi resmen iletildi. An-
cak Romelu Lukaku’nun henüz buna 
bir yanıt vermediği belirtildi.

Conte ile görüşme yapılacak
32 yaşındaki forvet, kadro dışı kaldığı 

Napoli’deki geleceğini netleştirmeye 
çalışıyor. Yıldız futbolcunun, teknik 
direktör Antonio Conte ile bir görüşme 
yapacağı kaydedildi. Ancak kadro dışı 
kararını başkan Aurelio De Laurentiis 

ve sportif direktör Giovanni Manna 
vermişti. Öte yandan Conte’nin de 
sezon sonunda ayrılıp İtalya Milli 
Takımı’nın başına geçme ihtimali 
yüksek. Ayrıca sözleşmesinde son 
yıla gireceği için de Romelu Luka-
ku’nun önümüzdeki yaz satılması-
na kesin gözüyle bakılıyor.

Domenıco Tedesco faktörü
La Gazzetta dello Sport, ha-

berin detaylarında Osim-
hen transferini hatırlatıp 
‘dejavu’ yaşanabilece-
ğini, Belçika Milli Ta-
kımı’nda Lukaku’nun 
hocalığını 
yapan 
Domenico 
Tedesco’nun 
bu transfer için 
önemli bir faktör 
olabileceğini dile 
getirdi.

Maddi talepler
karşılanabilir

Ayrıca yıldız futbolcunun kariyeri-
nin son bölümünde ateşli bir atmosfer-nin son bölümünde ateşli bir atmosfer-
de, üst seviye ve Avrupa Kupaları’nda 
mücadele eden bir takımda oynamaya 
sıcak bakabileceği yorumu yapıldı. 

Fenerbahçe’nin kadrosunda maaşı 10 
milyon Euro’nun üzerinde 3 

oyuncu olduğu hatırlatılarak, 
Lukaku’nun maddi talepleri-
nin karşılanabileceğinin de 
altı çizildi. 

HABER MERKEZİ

Fenerbahçe’de Lukaku atağı
Fenerbahçe, millî takımdan dönmediği için Napoli’de kadro dışı bırakılan Romelu Lukaku’nun durumunu yakın takibe al-
mıştı. Sarı-Lacivertli kulüp yıldız golcünün transferi için Galatasaray’ın uyguladığı Victor Osimhen taktiğini uygulayacak

FENERBAHÇE
Napoli’deki Victor Osimhen 
krizini tarihi bir fırsat transferine 

UFUK 
ÇOBAN

HABER

ULUSLARARASI 
futbol ekonomisinin 
nabzını tutan CIES 

Football Observatory, son 5 
yılda altyapısından yetiştirdi-
ği oyuncuları satarak en fazla 
gelir elde eden kulüpleri 
açıkladı. Listede Türkiye’den 
sadece Trabzonspor yer aldı.

Avrupa devlerinin ağırlıkta 
olduğu listede Türkiye’den 
yalnızca bir kulübün yer 
alması dikkat çekerken, bu 
başarı hem altyapı yatırımla-
rının önemini hem de sür-
dürülebilir futbol modelinin 
değerini bir kez daha gözler 
önüne serdi.Son 5 yılda altya-
pıdan en çok gelir elde eden 
100 kulüp açıklandı. CIES 
Football Observatory verile-
rine dayanan liste, kulüplerin 
genç yetenekleri keşfetme 
ve geliştirme konusundaki 
başarısını gözler önüne se-
rerken, elde edilen gelirlerle 

futbolun sürdürülebilir finans 
modeline de ışık tuttu.  Top-
lam 19 ülkeden 100 kulübün 
yer aldığı listede Türkiye’den 
yalnızca Trabzonspor kendi-
ne yer bulabildi. Karadeniz 
ekibi, bu alandaki perfor-
mansıyla ülke futbolunu 
temsil etti.

Gelir Uğurcan transferinden
Trabzonspor, son 5 yıl 

içinde altyapısından yetiştirdi-
ği 10 futbolcunun satışından 
toplamda 52 milyon Euro 
gelir elde etti. Bu rakam, 
kulübün oyuncu geliştirme 
konusundaki istikrarını ortaya 
koydu. Elde edilen gelirin 
önemli bir bölümü ise Uğur-
can Çakır transferinden geldi. 
Başarılı kalecinin Galatasa-
ray’a 27 milyon 500 bin Euro 
karşılığında satılması, toplam 
gelirin yüzde 52’sini oluştur-
du. HABER MERKEZİ

ULUSLARARASI 
futbol ekonomisinin 
nabzını tutan CIES 

Trabzon Trabzon 
global global 

listedelistede



Barcelona’dan
Galatasaray’aGalatasaray’aGalatasaray’aGalatasaray’a

Süper Lig’de üst üste dördüncü şampiyonluğunu hede� eyen Ga-
latasaray, gelecek sezonun kadro planlamasında savunma hattını 

güçlendirmek için çalışmalarını hızlandırdı. Sarı-kırmızılı ekip, 
Barcelona forması giyen Andreas Christensen için harekete geçti

SÜPER Lig’in 28. haftasında Trab-
zonspor’a konuk olacak Galatasaray, bir 
yandan da yeni sezonun transfer planla-

masını sürdürüyor. Okan Buruk yönetimindeki 
sarı-kırmızılılarda yaz döneminde savunmaya 
yapılacak takviye için sürpriz bir isim öne çıktı.  
Galatasaray’ın transfer gündemindeki isim And-
reas Christensen oldu. Barcelona’da forma giyen 
Danimarkalı stoper, sarı-kırmızılıların savunma 
listesinde üst sıralara çıktı.

Kadroda düşünülmüyor
Barcelona cephesinde Andreas Christensen 

ile yeni sözleşme konusunda sıcak bir yaklaşım 
bulunmuyor. Katalan ekibinde savunma hattında 
yeni bir yapılanma planlanırken, tecrübeli oyun-
cunun geleceği de belirsizliğini koruyor.

29 yaşındaki savunmacı, bu sezon yaşadığı 
sakatlıklar nedeniyle düzenli forma şansı bul-
makta zorlandı. Barcelona’da savunmada daha 
genç isimlere yönelme düşüncesi öne çıkarken, 
Christensen’in de ayrılık ihtimali güç kazandı. 
Galatasaray, tecrübeli stoper için cazip bir teklif 
hazırlığı içinde bulunuyor. Sarı-kırmızılıların 
transfer yarışında öne çıkan kulüpler arasında yer 
aldığı ifade ediliyor.

Andreas Christensen, bu sezon Barcelona 
formasıyla tüm kulvarlarda 17 karşılaşmada görev 
yaptı. Toplam 515 dakika sahada kalan Danimar-
kalı futbolcu, 1 gol atarken 1 de sarı kart gördü. 
29 yaşındaki stoperin Barcelona ile sözleşmesi 
30 Haziran 2026’ya kadar devam ediyor. Trans-
fermarkt verilerine göre Christensen’in güncel 
piyasa değeri 9 milyon euro. HABER MERKEZİ

A Mili Futbol Takımımızı, 24 yıl sonra Dünya Kupası’na taşıyan Vincenzo Montella’nın 
başarısı İtalya’da geniş yankı uyandırırken, İtalya Milli Takımı için adı geçmeye başladı

AMilli Takım Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella için hem sözleş-
me hem de vatandaşlık sürecinde 

dikkat çeken gelişmeler yaşanıyor. Tür-
kiye Futbol Federasyonu, başarılı teknik 
adamla yola uzun vadeli devam etmek 
isterken, Türk vatandaşlığı konusunda 
da önemli bir adım atmaya hazırlandığı 
iddia edilmişti. Planlamaya göre Montel-
laile 2028 Avrupa Şampiyonası ve 2030 
Dünya Kupası’nı kapsayan uzun vadeli 
bir sözleşme yapılması hedefleniyor. 
Tarafların kısa süre içinde yeni kontrat 
için görüşmelere başlaması bekleniyor. 
2023 yılında göreve gelen ve geçtiğimiz 
yıl sözleşmesi iki yıl uzatılan 51 yaşın-
daki teknik adamın, yeni teklifi kabul 

etmesi halinde görev süresi 55 yaşına 
kadar uzayacak. Bu senaryoda Montel-
la’nın A Milli Takım’daki toplam görev 
süresi 7 yıla ulaşacak. Montella’nın Türk 
vatandaşlığına geçme isteği de gündemde 
yer alıyor. Bu kapsamda Türkiye Futbol 
Federasyonu, sürecin hızlandırılması için 
ilgili kurumlarla koordinasyon sağlaya-
cak. Ankara’da yürütülecek işlemlerin 
tamamlanmasının ardından İtalyan teknik 
adamın resmi başvuru sürecinin netlik 
kazanması bekleniyor.

İtalyanlar istiyor
Montella için Türkiye cephesinde 

bunlar yaşanırken, ülkesi İtalya’da ise adı 
İtalyan Milli Takımı için anılmaya baş-

ladı. Bosna Hersek’e penaltılarla elenen 
ve üst üste üçüncü kez Dünya Kupası’na 
katılamayan İtalya’da Federasyon Başkanı 
(FIGC) Gabriele Gravina ve Milli Takım 
Sorumlusu Gianluigi Buffon istifasını 
verdi. Yeni bir oluşum için görevini bıra-
kan bu isimlerden sonra Teknik Direktör 
Gennaro Gattuso’nun da görevden ay-
rılması bekleniyor. Ünlü İtalyan gazeteci 
Gianluca Di Marzio ise aklındaki ismin 
Massimiliano Allegri olduğunu ancak 
başarılı teknik adamın Milan’la sözleşme-
sinin sürdüğünü hatırlatarak, “Türkiye 
ile iyi iş çıkartan Vincenzo Montella’nın 
teknik direktör olmasını da memnuniyetle 
karşılarım” yorumu yaptı.

 HABER MERKEZİ
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SÜPER Lig’e bu 
sezon Beşiktaş’a 
imza atarak kariye-

rini Türkiye’de sürdüren 
Orkun Kökçü, Bein Sports’a 
konuştu. Deneyimli futbol-
cu, derbi öncesinde önemli 
açıklamalarda bulundu. 
Montella ile ilk maçtan önce 
kadro tercihiyle ilgili neden-
lerini anlan kökçü “Bana 
da saygı duymak kaldı. 
Ekstra bir sıkıntımız olmadı. 
Çünkü hepimiz aynı hedefin 
peşindeyiz. Üzülebiliriz veya 
sorgulayabiliriz ama önemli 
olan Dünya Kupası’na git-
mekti. Oynasam da oyna-
masam da elimden gelenin 
en iyisini yapmaya çalıştım. 
Sonunda hep birlikte mutlu 
olduk. Dışarıdan artık yazı-
lıp çizilenden etkilenmiyo-
rum. Şu an maça çıktığımda 
sadece zevk almaya bakıyo-
rum. Takımıma yardım et-
meye çalışıyorum ve kafam 
ağrımıyor. Herkesin bildiği 
gibi, küçükken hayalim 
Beşiktaş forması giymekti. 
Beşiktaş’ta kaptanlık ve 
şampiyonluk hayalleriyle 
büyüdüm... Beşiktaş kap-
tanı olmak hem benim için 
hem de ailem için çok gurur 
verici. Maçlara çıktığımda 
ekstra mutluluk oluyor. Bu 
arma için her şeyi yapmak 
istiyorum..”

Sergen hocamla aram iyi
Sergen Yalçın, Şifo 

Mehmet gibi efsanelerle 
büyüdüğünü hatırlatan 
Kökçü şöyle devam etti: 
“Dayılarım, amcalarım hep 
anlatırdı. Benim 
hocam olunca çok 
heyecanlandım. 
İlla ki bir şey-
ler kapacağımı 
inandım. Öyle de 
oldu. Sergen ho-
cam benimle çok 

ilgileniyor. Sergen hoca ile 
sağda solda aramızın kötü 
olduğunu yazanlar oluyor. 
Böyle bir şey hiç 
olmadı, olmaz 
da. Aramız çok 
iyi. Beşiktaş’a 
gelince bana 
duyulan sevginin karşılığını 
vermek istedim. Ancak ilk 
başta bunu doğru şekilde 
yapamadım. Çok hırs ya-
pıp, ekstra işler çıkarmaya 
çalıştım. Bundan dolayı 
adapte olamadım. Fener-
bahçe maçından sonra ka-
famı boşalttım. Bunu kendi 
içimde çözdüm.”

Derbiler zor maçlar
Takıma geldiğinde 

eleştiriler olunca Sergen 
Yalçın’ın kendisiyle konuş-
tuğunu söyleyen Kökçü 
“Hocam odaya çağırıp be-
nimle konuştu. ‘Yazılanlara 
takılma’ dedi. Takılırsan 
zaten istediğin performansı 
veremezsin dedi. Çünkü 
Sergen hocam da takmaz. 
Kendi döneminde yaşadığı 
tecrübelerini anlattı. O 
beni rahatlattı. Efsane bir 
oyuncunun tecrübelerini 
duymak çok rahatlatıcı. 
Neyle karşılaşacağını anla-
yabiliyorsun. Fenerbahçe 
maçından sonra bana çok 
sahip çıktı. Ben Sergen ho-
camı çok seviyorum. Der-
biler zor maçlar. Karşıdaki 
rakip de kaliteli. Her maçın 
farklı bir hikâyesi var. Kim 
daha çok istiyorsa maçı 
kazanan o olur. Verdiğin 
mücadele, kalite ve perfor-

mans çok önemli. İki 
taraf için de geçerli. 

Maç öncesinde 
bilemediğimiz 
için bu tür maçlar 
daha keyifli 

oluyor. Bekliyoruz 
yani.” diye konuştu.

Çok isteyen
maçı kazanır
Beşiktaş’ın yıldız futbolcusu ve kaptanı Orkun Kökçü, Fener-
bahçe ile oynayacakları derbi öncesi açıklamalarda bulundu. 
Kökçü, Sergen Yalçın’a sonsuz güvendiğini söyleyerek “Kim 
daha çok isterse bu derb,iyi o kazanacak” yorumu yaptı

SÜPER 
sezon Beşiktaş’a 
imza atarak kariye-

A Mili Futbol Takımımızı, 24 yıl sonra Dünya Kupası’na taşıyan Vincenzo Montella’nın A Mili Futbol Takımımızı, 24 yıl sonra Dünya Kupası’na taşıyan Vincenzo Montella’nın 
başarısı İtalya’da geniş yankı uyandırırken, İtalya Milli Takımı için adı geçmeye başladıbaşarısı İtalya’da geniş yankı uyandırırken, İtalya Milli Takımı için adı geçmeye başladı

A Mili Futbol Takımımızı, 24 yıl sonra Dünya Kupası’na taşıyan Vincenzo Montella’nın 
başarısı İtalya’da geniş yankı uyandırırken, İtalya Milli Takımı için adı geçmeye başladı

A Mili Futbol Takımımızı, 24 yıl sonra Dünya Kupası’na taşıyan Vincenzo Montella’nın A Mili Futbol Takımımızı, 24 yıl sonra Dünya Kupası’na taşıyan Vincenzo Montella’nın 
başarısı İtalya’da geniş yankı uyandırırken, İtalya Milli Takımı için adı geçmeye başladı

A Mili Futbol Takımımızı, 24 yıl sonra Dünya Kupası’na taşıyan Vincenzo Montella’nın 

AMilli Takım Teknik Direktörü AMilli Takım Teknik Direktörü AVincenzo Montella için hem sözleş-AVincenzo Montella için hem sözleş-Ame hem de vatandaşlık sürecinde Ame hem de vatandaşlık sürecinde A
dikkat çeken gelişmeler yaşanıyor. Tür-
kiye Futbol Federasyonu, başarılı teknik 
adamla yola uzun vadeli devam etmek 
isterken, Türk vatandaşlığı konusunda 
da önemli bir adım atmaya hazırlandığı 
iddia edilmişti. Planlamaya göre Montel-
laile 2028 Avrupa Şampiyonası ve 2030 
Dünya Kupası’nı kapsayan uzun vadeli 
bir sözleşme yapılması hedefleniyor. 
Tarafların kısa süre içinde yeni kontrat 
için görüşmelere başlaması bekleniyor. 
2023 yılında göreve gelen ve geçtiğimiz 
yıl sözleşmesi iki yıl uzatılan 51 yaşın-
daki teknik adamın, yeni teklifi kabul 
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Kökçü şöyle devam etti: 
“Dayılarım, amcalarım hep 
anlatırdı. Benim 
hocam olunca çok 
heyecanlandım. 
İlla ki bir şey-
ler kapacağımı 
inandım. Öyle de 
oldu. Sergen ho-
cam benimle çok 

kazanan o olur. Verdiğin 
mücadele, kalite ve perfor-

mans çok önemli. İki 
taraf için de geçerli. 

Maç öncesinde 
bilemediğimiz 
için bu tür maçlar 
daha keyifli 

oluyor. Bekliyoruz 
yani.” diye konuştu.

Barcelona’danBarcelona’dan
Galatasaray’aGalatasaray’aGalatasaray’aGalatasaray’a
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SÜPER Lig’in 28. haftasında Trab-
zonspor’a konuk olacak Galatasaray, bir 
yandan da yeni sezonun transfer planla-

masını sürdürüyor. Okan Buruk yönetimindeki 
sarı-kırmızılılarda yaz döneminde savunmaya 
yapılacak takviye için sürpriz bir isim öne çıktı.  
Galatasaray’ın transfer gündemindeki isim And-
reas Christensen oldu. Barcelona’da forma giyen 
Danimarkalı stoper, sarı-kırmızılıların savunma 
listesinde üst sıralara çıktı.

Kadroda düşünülmüyor
Barcelona cephesinde Andreas Christensen 

ile yeni sözleşme konusunda sıcak bir yaklaşım 
bulunmuyor. Katalan ekibinde savunma hattında 
yeni bir yapılanma planlanırken, tecrübeli oyun-
cunun geleceği de belirsizliğini koruyor.

29 yaşındaki savunmacı, bu sezon yaşadığı 
sakatlıklar nedeniyle düzenli forma şansı bul-
makta zorlandı. Barcelona’da savunmada daha 
genç isimlere yönelme düşüncesi öne çıkarken, 
Christensen’in de ayrılık ihtimali güç kazandı. 
Galatasaray, tecrübeli stoper için cazip bir teklif 
hazırlığı içinde bulunuyor. Sarı-kırmızılıların 
transfer yarışında öne çıkan kulüpler arasında yer 

ilgileniyor. Sergen hoca ile 
sağda solda aramızın kötü 
olduğunu yazanlar oluyor. 
Böyle bir şey hiç 

duyulan sevginin karşılığını 
vermek istedim. Ancak ilk 
başta bunu doğru şekilde 
yapamadım. Çok hırs ya-
pıp, ekstra işler çıkarmaya 
çalıştım. Bundan dolayı 
adapte olamadım. Fener-
bahçe maçından sonra ka-
famı boşalttım. Bunu kendi 
içimde çözdüm.”

Derbiler zor maçlar
Takıma geldiğinde 

eleştiriler olunca Sergen 
Yalçın’ın kendisiyle konuş-
tuğunu söyleyen Kökçü 
“Hocam odaya çağırıp be-
nimle konuştu. ‘Yazılanlara 
takılma’ dedi. Takılırsan 
zaten istediğin performansı 
veremezsin dedi. Çünkü 
Sergen hocam da takmaz. 
Kendi döneminde yaşadığı 
tecrübelerini anlattı. O 

Çok isteyen
maçı kazanır
Beşiktaş’ın yıldız futbolcusu ve kaptanı Orkun Kökçü, Fener-
bahçe ile oynayacakları derbi öncesi açıklamalarda bulundu. 
Kökçü, Sergen Yalçın’a sonsuz güvendiğini söyleyerek “Kim 
daha çok isterse bu derb,iyi o kazanacak” yorumu yaptı

SÜPER 
zonspor’a konuk olacak Galatasaray, bir 
yandan da yeni sezonun transfer planla-

GALATASARAY, yeni sezon 
kadro planlamasında orta 
sahaya takviye için çalışma-

larını hızlandırdı. Sarı-kırmızılıların 
gündemindeki isimlerden biri, 
AC Milan forması giyen Youssouf 
Fofana oldu. Ocak ayında sonuç 
alınamayan transfer için Galata-
saray yönetimi yeniden harekete 
geçti. Ara transfer döneminde yapı-
lan temaslarda kulüp yetkilileri ve 
menajer George Gardi, Milano’da 
oyuncu ve kulüp temsilcileriyle bir 
araya gelmişti.

Milan’ın beklentisi yüksek
Galatasaray’ın, 27 yaşındaki orta 

saha oyuncusuna 4 yıllık sözleşme 
ve yıllık 5 milyon euro maaş teklif 
ettiği öğrenildi. Oyuncu cephesi-
nin teklife olumlu yaklaştığı ancak 
henüz nihai kararın verilmediği 
belirtildi. İtalyan kulübü, kadrosu-

nun önemli parçalarından biri olan 
Fofana için 30 milyon euronun 
üzerinde bonservis talep ediyor. Bu 
seviyenin altında gelecek tekliflere 
sıcak bakılmadığı ifade edilirken, 
anlaşma sağlanamaması halinde 
oyuncunun takımda kalması bekle-
niyor. HABER MERKEZİ

Fofana için 
yeni hamle
Galatasaray, Milan forması giyen Youssouf Fofana için yeniden dev-
reye girdi. Sarı-kırmızılılar 4 yıllık sözleşme ve 5 milyon euro maaş 
teklif etti. İtalyan kulübü, kadrosunun önemli parçalarından biri olan 
Fofana için 30 milyon euronun üzerinde bonservis talep ediyor

GALATASARAY
kadro planlamasında orta 
sahaya takviye için çalışma-
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MONTELLA’YA 
GOZ KOYDULAR

TRENDYOL 1’inci Lig’de deplasman-
da son sıradaki Adana Demirspor’a 
2-1 mağlup olan Manisa FK, haftanın 

sürpriz sonuçlarından birine imza attı. Amed 
Sportif (D) ve Sivasspor’dan sonra Adana 
Demirspor’a da yenilerek üst üste 3 maçını 
kaybeden siyah-beyazlılar, Adana temsilcisinin 
313 gün sonra galibiyet elde etmesini sağladı. 
Bu sezon eksi 60 puan silme cezası alan ve 
2’nci lige düşmesi haftalar önce kesinleşen 
Adana Demirspor, Manisa ekibi karşısında 
sezonun ilk galibiyetini 
alarak eksi 54 puana 
yükseldi. Siyah-beyazlı-
lar, sezonun ilk yarısında 
Adana Demirspor’u 5-0 
mağlup etmişti. Manisa 
FK’da 82’nci dakikada 
kırmızı kart gören Ade-
kanye, salı günü iç saha-
da oynanacak Pendiks-
por maçı öncesi cezalı 
duruma düştü. DHA

Manisa FK’dan
sürpriz mağlubiyet

TRENDYOL 
da son sıradaki Adana Demirspor’a 
2-1 mağlup olan Manisa FK, haftanın 



DİLARA Kırmıt, 
hakkında yürütü-
len soruşturma 

kapsamında 
tutuklu bulun-
duğu sürecin 
ardından tahliye 

edildi. ‘Miss Fashion 
TV Turkey’ kraliçesi ve 
uluslararası yarışma-
larda derece elde eden 
Kırmıt, hukuka olan 

inancını vurguladı 
ve kendisine destek 
olan ailesine ve 
yargı sürecinde 
görev alanlara 
teşekkür etti.

SÖZLERİ Ayla Çelik, bestesi Gökhan Tepe, 
aranjesi Murat Engin imzası taşıyan şarkı, ya-
yınlanır yayınlanmaz listelerde yerini 
aldı. Bulgaristan doğumlu sanat-
çı, İstanbul Teknik Üniversitesi 
Türk Müziği Devlet Konser-
vatuvarı mezunu. Kariyerinde 
Erol Evgin başta olmak üzere 
birçok önemli isimle çalışan 
Temelli, sahne performans-
larıyla da dikkat çekiyor. 
9 dilde şarkı söyleyebilen 
Suzan Temelli, yeni şarkı-
sıyla müzik yolculuğunda 
iddiasını ortaya koydu.

YUNANİSTANLI genç sanatçı George Klont-
zas, Zorba Taverna’da üst üste iki gece sahne 
alarak izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı. 
Hareketli performansıyla konukları coştu-
ran Klontzas, gecede sirtaki ve tabak kırma 
geleneğiyle eğlenceyi zirveye taşıdı. Mekan-
daki enerji, geceye damga vurdu. Gecenin 
ev sahibi Teo Kalyoncu ise bu buluşmanın 
Türk-Yunan dostluğunu güçlendirdiğini vur-
guladı. Klontzas, İstanbul’a yeniden gelmek 
istediğini söyledi.
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EFSANE 
DÖNDÜ

İRLANDALI 
GÜZELE 
HAYAT 

VERECEK SİRTAKİYLE COŞTU

BEN HER GECE SARHOŞ DEĞİLDİM
MÜZİSYEN bir ailede 
büyüyen İpek Örs, arabesk 
tarzındaki şarkısını 2K 
Prodüksiyon ve prodüktör 
Kamuran Kayra imzasıyla 
dinleyiciyle buluşturdu. 
Söz ve müziği Ahmet Sa-
tılmış’a, aranjesi ise Alper 
Atakan’a ait olan şarkının 

klibi, Enes Bilal Taşcı 
yönetmenliğinde çekildi. 
Arabesk müziğin kendisi 
için bir duygu dünyası ol-
duğunu söyleyen İpek Örs, 
‘Bu müzik empati yetene-
ğimi geliştiriyor’ sözleriyle 
tarzına olan bağlılığını 
anlattı.

ÖZGE Ulusoy, boynunda 
taşıdığı milyonluk mücev-
herle geceye damga vurdu. 
Markanın kurucusu Meh-
met Güler ile iş birliklerinin 
ikinci yılını kutlayan Ulusoy, 
zarafeti ve şıklığıyla yine 
tüm dikkatleri üzerine 
çekti. Gecenin sürprizi 
ise Genola’dan geldi. 
Marka, Özge Ulu-
soy evlendiğinde 
ona özel tasarım 

bir mücevheri 
düğün hedi-
yesi olarak 
verecek-
lerini 
açık-
ladı.

BAŞARILI oyuncu Ece Avcı, 
dünyaca ünlü yönetmen Ömer 
Sarıkaya imzalı ‘Büyük Kıtlık’ 
filminde ‘Amelia’ karakterine 
hayat verecek. Yeditepe Üniver-
sitesi Güzel Sanatlar Fakültesi 
Tiyatro Bölümü’nü ikincilikle 
bitiren Avcı, ilk kez bir sinema 
filminde kamera karşısına geç-
menin heyecanını yaşıyor. Ayrıca 
ünlü oyuncunun önümüzdeki 
günlerde bir televizyon kanalın-

da program sun-
maya hazırlan-
dığı öğrenildi. 
Dizi, tiyatro ve 
sunuculuk dene-
yiminin ardın-
dan Ece Avcı, 
şimdi de sinema 
dünyasında 
iddialı bir çıkışa 
hazırlanıyor.

GÜLBEN Ergen ile Mustafa 
Sandal sahnede sürpriz düete 
imza attı. ‘Saygı 1 – Mustafa 
Sandal’ gecesinde sahne alan 
Gülben Ergen, ‘Şıkır Şıkır’ 
performansı sırasında San-

dal’ı sahnede görünce gece 
bir anda zirveye çıktı. İkilinin 
birlikte söylediği şarkı büyük 
alkış alırken, sahnedeki uyum-
ları ve enerjileri izleyenlere 
unutulmaz anlar yaşattı.

Ayla Çelik, bestesi Gökhan Tepe, 
aranjesi Murat Engin imzası taşıyan şarkı, ya-
yınlanır yayınlanmaz listelerde yerini 
aldı. Bulgaristan doğumlu sanat-
çı, İstanbul Teknik Üniversitesi 
Türk Müziği Devlet Konser-
vatuvarı mezunu. Kariyerinde 
Erol Evgin başta olmak üzere 
birçok önemli isimle çalışan 
Temelli, sahne performans-
larıyla da dikkat çekiyor. 
9 dilde şarkı söyleyebilen 
Suzan Temelli, yeni şarkı-
sıyla müzik yolculuğunda 
iddiasını ortaya koydu.

ÖZGE Ulusoy, boynunda 
taşıdığı milyonluk mücev-
herle geceye damga vurdu. 
Markanın kurucusu Meh-
met Güler ile iş birliklerinin 
ikinci yılını kutlayan Ulusoy, 
zarafeti ve şıklığıyla yine 
tüm dikkatleri üzerine 
çekti. Gecenin sürprizi 
ise Genola’dan geldi. 
Marka, Özge Ulu-
soy evlendiğinde 
ona özel tasarım 

bir mücevheri 
düğün hedi-

ladı.

BOYNUNDABOYNUNDA
SERVETSERVET
TAŞIDITAŞIDI

NEŞE Karaböcek, 
uzun bir aranın 
ardından yeni tekli 
çalışması ‘Kırıla Kı-
rıla’ ile müziksever-
lerle buluşuyor. Söz 
ve bestesi kendisine 
ait olan şarkı, aşkın 
kırılganlığını ve kalp 
yaralarını modern 
bir düzenlemeyle 
dinleyiciye aktarıyor. 
Yapımcılığını Muh-
teşem Candan’ın 
üstlendiği eser, Ele-
nor Müzik etiketiyle 
dijital platformlarda 
yayınlandı.

SENİ BANA
KATSAMKAHRAMAN

DENİZ Seki, Neco’nun 1977’de 
seslendirdiği unutulmaz şarkıyı yıllar 

sonra yeniden yorumladı. Orijinali 
Joe Dassin’in “A Toi” eserine daya-

nan şarkı, modern düzenlemesiyle 
müzikseverlerle buluştu. Aranjede 

Serhan Bülbül imzası yer alırken, 
Türkçe sözler Fikret Şenes’e ait. 

Klibi ise İmre Haydaroğlu imzası 
taşıyor. Yapay zeka teknolojisiyle 
hazırlanan video, Türk sineması-

nın unutulmaz sahnelerinden 
ilham alıyor.

TÜRKİYE’YE
DEMİR ATTI

IRAKLI ünlü sunucu ve oyuncu Shahad 
Salman, kariyerine Türkiye’de devam etmek 
için görüşmelere başladı. Kerkük Türkmeni 
olan ve 14 yaşından itibaren ekranlarda yer 
alan Salman, Irak’ta MBC Irak TV bünye-
sinde “El Forsan” 
adlı yarışma progra-
mıyla geniş bir izleyi-
ci kitlesine ulaşıyor. 
İngilizce, Arapça ve 
Türkçe bilen başarılı 
sunucu, Türkiye’nin 
dizi ve sinema 
sektörüne duyduğu 
ilgiyi vurgulayarak, 
‘Uluslararası başarı 
için Türkiye’den 
başlamak istiyorum’ 
dedi.

ELİF Akbaş, yeni single’ı 
‘Sonunu Bilemedik’ ile müzik 
dünyasında dikkatleri üzerine 
çekti.Duygusal yorumu ve güçlü 
vokaliyle öne çıkan şarkı, kısa 
sürede geniş bir dinleyici kitlesi-

ne ulaştı. Eser, Türk televizyonlarının sevi-
len yapımlarından Kızılcık Şerbeti dizisinde 
kullanılmasıyla birlikte büyük çıkış yakaladı 
ve sahnelerin duygusal etkisini artırdı.

DİZİDEKİ O SES

UNUTULMAZ BİR GECE
ZİYNET Sali, ‘Ren-
garenk Mozaik’ 
konseriyle Bostancı 
Gösteri Merkezi 
sahnesinde izleyici-
lere unutulmaz bir 
gece yaşattı. Atlan-
tis Yapım imzası 
taşıyan konserde 
Sali, hit şarkılarının 
yanı sıra özel reper-
tuvarıyla da büyük 
beğeni topladı. 
Dev prodüksiyon 
ve enerjik sahne 
performansı geceye 
damga vurdu. 
Şıklığıyla da dikkat 
çeken sanatçı, 
sahnede yaptığı 
konuşmada barış 
mesajı vererek 
izleyicilerden alkış 
aldı.

PETEK Dinçöz, Masal Ataşehir 
sahnesinde hayranlarına unutul-
maz bir gece yaşattı. Işık, müzik 
ve enerjinin birleştiği konserde 
Dinçöz, sevilen şarkılarını yük-

sek tempo ve 
güçlü sahne 
performansıyla 
seslendirdi. 
Gecede sahne 
kostümünü 
modacı 
Hasan Altın 
tasarlarken, 
makyajını 
Saime, saç 
tasarımını ise 
Mehmet Yiğit 
Paris üstlendi.

DİLARA Kırmıt, 
hakkında yürütü-
len soruşturma 

kapsamında 
tutuklu bulun-
duğu sürecin 
ardından tahliye 

edildi. ‘Miss Fashion 
TV Turkey’ kraliçesi ve 
uluslararası yarışma-
larda derece elde eden 
Kırmıt, hukuka olan 

inancını vurguladı 
ve kendisine destek 
olan ailesine ve 
yargı sürecinde 
görev alanlara 
teşekkür etti.

Dinçöz, Masal Ataşehir 
sahnesinde hayranlarına unutul-
maz bir gece yaşattı. Işık, müzik 
ve enerjinin birleştiği konserde 
Dinçöz, sevilen şarkılarını yük-

sek tempo ve 
güçlü sahne 
performansıyla 
seslendirdi. 
Gecede sahne 
kostümünü 
modacı 
Hasan Altın 
tasarlarken, 
makyajını 
Saime, saç 
tasarımını ise 
Mehmet Yiğit 
Paris üstlendi.

TAHLİYE 
EDİLDİPETEK BÜYÜLEDİ

GÜLBEN ŞIKIR ŞIKIR


